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IIPOAOTOZX

M SovAeld (Ttpo) apkeTwV TV Talpvel TNV TeEAKN (Aéw) popen te. [pwTtoeide to
@G TUNUATIKA WG CUUTANPWHATA TWV 0XESIwV pabnuatwy mov divovtav TaAadTepA GTOUG
nabntég g I' tdéng Avkeiov Oetkng kat Teyvoroywng KatevBuvong. Ta teAevtaia xpovia
auTO SV YIVOTAV, AP0V APKETA QUAAASIA Ta EBpLoka TETAUEVA 1] anuéva ota Bpavia. TTAY-
pPNS amadlwon Kal amoyontevon. AAAwote 11 PUCIKN HETETPATT), HECW TOV ELETAOTOKEVTPLIKOU
OUOTIHATOG EKTIAISEVONG, OE U ATEPAVTN KAl ATEAEWTN aoknoloAoyla (dBAlwvV aokoewv
KOl CUVTAYWV). ATWAESE TNV Opop@PLA T™NG. TNV opop@Ld Tov eTimovou Tagldlov mpog Stagaveé-
otepn ekOva ™G PUOoMG. To emopevo amooTaAcHa 8V AVTAVAKAQ auTO IOV cLPPALVEL oTUEPQ
(ko TaAadTEPQ) OTNV eKTIaidELON

«AUTO mou €xet nén avakaAupIsi paivetal ocuxva moAv anAo. Tnv avalntnon Ouws, mTou
TIOPEVETAL UECT OTA OKOTASLA Kol SLapKel xpovia 0AOkAnpa, tic evaAAayeg tn¢ BeBatotntac Kat
NG Anoyvworng, Ti¢ aKaTanauotes eEdpoels mPo¢ T dlavyela — OAa auta ta EEPEL HOVO OmoLog
Exel kavel auth tnv nopeia» A.Einstein

Aev Tteplévw BEBata amd Toug abnTtég Twv 18 xpovwv va £XouV TNV TPOTYOUEVT TIO-
pela 0N yvwon. Opwg, 6Tolog dev opylotnke N Sev «EkAae» TOTE Yo KATL IOV S€V KATAAG-
Bawve paAdov £66ePe Ta xpOVIA TOL 0TO OXOAE(0 AOKOTIWS.

Anpociednke o€ 0AOKANPWUEVN OXESOV HOPEN O€ KATOl oait @Etog (2014) To kaAo-
Kaipl pe aopun Kamolx mpofAnuatika 0épata twv maveldadikwy eEetdoewv. H mapovoa €k-
S00M avavewUEVT, CUUTIANPWUEVT, avadlapBpwpévn Kat pe Atyotepa (eATi{w) Aadn dev adlw-
VEL TITOTA TTHPATIAV® ATIO UL LATIA OTO CUUTEPAOUATA TTOV KopileL yia TN @Bivovoa TaAd-
VIWOTN UE TA TOOA «KPLPGE» OMUElX KL «TTapeEnynoelg». Aev BéAeL va SlopBwaoel To ox0ALko Pi-
BAlo. AuTo glval 5ovAeld AAAWV IOV OUWG BEV EXEL YIVEL

Ta elcaywyikd oe KATOLEG AEEELS 1) PPACELS SNAOVUV 0PLOUEVES POPES ap@LlofnTioels. Ot
EMAVAANPELS 0PLOUEVWV CUUTIEPACUATWY OeV elval amo affAeia.

AplepwveTtat

0€ OAX TA TALSLA TIOV «TEPACAV ATIO TA XEPLA LOU» KAL TOUG EUELVE KATL ATIO TN Hayeia
™m¢ PUOIKNG Kal KLUPIwG 6TOUG cLVASeEAPoLG PUVGIKOVG, TwPLVoUS Kal peAdovTikovs (Mapia,
Katepiva, Oavaon, AyyeAwkn, Xpnoto, Pola, ...)

0¢€ EVa «TIAALOTIALS0» TIOV TOGO UE £XEL TAAXLTIWPTOEL KL TIOV TIEPLOCOTEPO EVOLAPEPONKE
yla TNV KOW®VIKY Sldotaot Kat @loco@io ¢ PUCIKNG KAL TOV ATTOPPOPNCE 1) TIOALTIKY Bew-
pla (8ev To Bewpw KaKO)

oto Xapn e to: «kKaAnomépa daokale. [Taipvw To O&PPOG va 0€ ATTOKAAEG®W £TOL OXL YLK~
Tl padbape Puokn (OKPATES yap) Ho YTl pag EHabeg, E0TW KAL EV ayvola HOG, VO AOVYKP -
(opaote TV moinom 6. Me TPOo OV YLA VEEG TIAPAYWYIKES SLAPWVIEG OE XALPETW KAL OE EV-
XAPLOTW»



oto Mdxo e TO: «...... Ntivo. Na 'Eepeg mooa pov BVpoes. [epacav 20 xpovia amod Tote
IOV KAToape pall otnv albovoa ylx teAsutaia @opd... KL 0pwg eivat oav xteg»

OTOV EEVITENUEVO, AOYW TPOIKAG KL pvnpoviwy, @idtato I'dvvn mov ta Bpdvinée oto EMII
ovveyllovtag Puoikn oto Avolxto [TaveMIOTILO, EUXOUEVOS YPIYOPT) EMOTPOPT] OE ULA KOoL-
voupyla EAAGSa kat

TEAOG OTNV EKKOAATITOUEVT] XNUIKO Mapia AvtleAa TNG ATOYONTEVTIKNG TTEPCIVIG TPLTNG
Yl TNV QVayvwpLoT KE TO «TTAPAKOAOUOWVTAG Ta Alya HaBHATH TTOV EXOVUE KAVEL ... KAL L-
Slaltepa Ta pABUATA QUOIKNG, E(8a OTL £(0VV TTOAAEG OMOLOTNTEG PE TA LABOUATA IOV KAVALE
OTNV WPA GAG ...»

dOwomwpo 2014

Mua yevikn avabewpnon to POwvoTtwpo tov 2022 (cuvtaglovyog TAEov)
Agplepwvetal 6Toug KaAoUs cuvadé@oug Alovuon, IIpddpoo, Mwpyo kat Anuiten

Zapaumaing Kwvotavtivog



MHXANIKEX

AIA®OPIKH EEIZQrH KINHZHXE (AEYTEPOX NOMOX NEWTON)

=)

0000
)00
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'I\ -kﬂ / *OOM
p=mg/k -k(B+x)
| m
; ®=() @I
mg
1}{0 """"" s X=x
-bu=0 av v<0
-bv<0 av v=0 mg
bv

Zympee 1: Zbompa ehatnptov palog pe andoPeon

Av 10 160pE0TOLY GhoTNpHa «eAaTnElov - palacy Seyepbet (Ty amopaxnpvvetar amo 1 Héon wwoppomni-
oG Tov ot aprvetar ehedbepo) xat vmoxettar oe Shvapy avtiotaoyng (amooPeonc), €0Tw NG HOEYNS

dx ,
F =—bU:—bE=—bX (ue petEo avaloyo g TayLTNTAG TOL cwPaTog %ot avTifetng xatevbuvong) Oa

entehéoel Talaviwo), mept g Oéong tooppomiog pe petobpeves MEYVIOTEG anooTdaelg and avtd. Kdmowx
OTIYY ToL améyel X amo ) Héon tooppomiog Tov nveltar pe TaryhTTa L TEOG aLTY. Ot aoxoLUEVES BuVAUELS
paivovTal 6To oyNpo 1ot epaEpolovtag 10 2° VeLTwIIHO VOUO Talevoupe (B 7 oTaTu EMUTMLYOT] TOL EAO-

otov, K =mQg) v cficwon nivyong Tov chuatog.
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> F=ma—>F_, +F

EMOV. omocp.

=ma—
8/73

—k(x+ B)-bv-mg =ma—~L" 5 —kx—bv =ma — ma+bv+kx=0—

a+2£u+£x:0—>a+2/\u+a)§x:0, A=£, b=0, a)oz\/E
2m m 2m m

2
d—§+2£%+£x=0—>x’+2m€+a)§x=0
dt 2mdt m
. . 2 , b k
ma+bv+kx =0 7 i+t2Ax+ wyx =0, omov A=2—¢O, W, = ,[—
m m

H mpoxbntovoa Swupopwnn eéiowan sivan yooappiny opoyevig 2™ t1aéne pe otablepodg cuvtereotéc. H

avtiotoryn xeeonmototn) eéicwon A°+2AL+af =0 éyet we pileg g A =—A+,JA* — @} Awxgivovpe
TEELC SLUPOPETIHES TIEQLTTWOELS, AVAAOYX TNG PLONG TwV PV (cLlLYels HIyRSIMES — TEAYUATHT OLTAY —
TEAYLATINEG StapopeTneg) mov efaptmvran amd Ty Ty ¢ otabepdg andaBeong b (A)."

YTIIOKPIZIMH (AX®ENHZX) ATIOXBEZH (A <®, > b<2maw,)

| H ATIOMAKPYNZIH
Do «pinpéoy ipég g otabepds, A < @y —> b< ZM = 2ma)0 , ot pileg etvat ot ovluyeic uryadinég
A=—-Ati\Jaf - A* =—Atia), émov &) =\Jaf — A*, ondre 1 Mon g Supopixng Ba eivar g poo-
phe
x=de" +d,e”
Xonotporowvtag tov tmo 1ov Euler €% = C0S X +iSiN X xatakiyovpe ot pooen
x = d,eCdl g el = @Ml 4 g e Moot =
=d,e™ (cos st +isinwyt)+d,e ™ (cos st —isin ot ) =
=e ™[ (d,+d,)cos it +i(d, —d,)sin it | =e™ [c, cos at +c, Sin wyt ]
c,=d,+d,, ¢, =i(d,-d,)

1 Kot o711 181g meptntwoets (VToxplotpy], ®plotpy xot LTEEnELoLUY), enetdy 10 TEayphaTnd weeog (-A) Twy

otlwv etvat aEVNTInd, 1 nivnon eivar tavta petaBoatxy (pOiver pe to ypovo).

2 Av b=0 Bo mpoxnettar yiow amAY] XQUOVIMY] TAAXVTWOT)

Mmyavingg 2opapnainc Kovotavtivog
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2uvnbwg enetdr] evOlaPEQOUNTTE VLot TOAYUXTIMEG ADGELS 7] X ELVOLL TQOYUATIXNT] oLV Kol LOVO OV OL GTo-

Bepéc C,, C,elvan Toarypatinég mou oupfBaiver povo av ot puryaduég otabepés d;,d, elvon ouluyelg. 973

(dl =a+bi

q _a_bJ—>c1:dl+d2=2aeiR, d,—d, =2bi »>c,=i(d,—d,)=-2beR.
, =

'Etot natadnyovpe oty X(t) =e I:C1 sin (a)(;t) +C, COS(a)(;t)] 7 omola umoel va amhomotnbet emt-
TAEOV YOYCLLOTIOLWVTAG TOV TOLYWVOUETOMO UETACYNUATIORO (LTOQEEL Vo aTOSELY TEL TOAD EUXOAX XEHEL VoL

Beoovpe X =0 ko 7/2).
C,SiNX+C,CcosX =Csin(x+6,)=ccos(Xx—d, )

sin(x+490):cos{%—(xaﬁ”}:cos[(x+6?0)—%}:co{x—(%—eoﬂ:cos(x—¢0), ue ¢, z%—@o

G

, c . c .
6mov C =[c] +C5, tand, =2 =cot g, sin6, = -2 =cosd, cosl, =L =sing,
c, c c
2
., tan® x )
Sin X:—Z,COS X:—2
1+tan” x 1+tan® x

H tpn mg 6, (dnog xat mg @) avdhoyo tov Ttuemy twy otabepwv €, C, umopsl vo Bpioxetat oe évo and

T 4 TETUETNPOQLX TOL UOXAOL.

'Etot natadiyovpe otic:

A sin( a)ot+6’ " cos(awpt — )

ue wy = ‘,——% =Jw; —A* <o, = \/7A—— ¢ +0,=

IMTapatnonoetg

1. Wy M ywvioun cvyvotnTa ™G ATAYG REUOVINYG THAGVTWGTS ToL Ba extelodoe 1o 8o Lot pa (eAedbepx)
av SteyelpoTa, Ywelc andofeon, nat enetdy) e€oTatar POVO amd 1) PLOT] TOL CLOTIIOTOS ATOXAUAELTOL

Ywviaxy 18loouyvoTTa (N QUOLXY] BLYVOTNTY) XWEIS AToGBeo.

2. @) 7 ywviaxd] cLYVOTNTA UETAHBOAG TOL MULTOVOL 7] TOL GLVILITOVOD (TELYWVOUETEIMOD HEOV) XAl ETEldH
not auty] e€nETATAL JOVO oo T7] UG TOL CLOTNUATOS (Ot ATO TIG AEYIMES oLVOTMES) TNV amoxahoLE
ywviaxy] tdtoovyvotnta (1] Loty cuYVOTNTY) pe amoaBeoy] (Tov IBLoL CLOTNUATOS TOL TEOYAVWG eV
entehel amhY) LEPLOVINT] TOAAVTWO?] AL EIVIL TILO WPUGLN ATTO TNV TEONYOLUEVY] %ol UQOTEQT] TNC) YO
OLLOTOLOVTS TO 1BLo abpBoAo pe tovo. H d7ta€n Tov 1otymvopustontod 00on (4QUovixod) TTaQdyovt
T0Gdi0s! pior «eElodieotnToy atny xivnen (Do avalvbel otig emdpeveg ToayEAPOLC).

Mmyavingg 2opapnainc Kovotavtivog
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3. H otabepd C (Sev m Aépe apynd mAdtOQ) %o 1) ywvia 6, (17 ¢O) TOL OPIGHATOG TOL TELYWVOUETOUOD 10/73

opov (de ouvnbiletar var ™) Aépe aEyny Yac) enneealovial TO60 ATO TOV TEOTO SLEYEQCTS TOV GLGTY]-
natog (oEyweg ovvinneg) 600 nal AmO T YAEAUTNELOTIMG TOL THAXVTOLUEVOL cLoTNMaTOoC. 't ToV
TEOGBLOPIORO TOLG TEETEL Vo Yvwpilovpe 600 aEynes auvBMMeg (OyL LTOYEEWTG T YEOVIXY] OTLYUY
U 08v), piot YL TNV X %o PLo Yot TV TEWTY] TXEXAYWYO TNG, ONA. TNV Ty DTN TA.

H yovio 6, (77 ¢0) EYEL TV (8l OMpasio TOL ElYE GTNY ATAY] AQUOVINY] TaAGVTWOY. Exel, Onwg nat dw,

0
delyvel T0 HEEOG TOL ULXAOL (TEELOSOY, 2—°T0') TIOL €YEL MEQAOEL XV TAAXVIWVOTAY ATO TV GTLYIY] TIOL
s

Botonotav ot Béom ooppomiag touv (mov ot Yhivovox Sev ovumintet e 1 OEon peyIoTNg TAYLTNTAC,
omwg Ha dodpe TapanaTw) LéyEL Vo apyloet 1 Taddviwoy (va Steyeplel 10 oboTpa) ™) undeviny yooviny
oTIyUY not v mepropilovpe 0To mAiGLo evog numhov (2m axtivier). 210 Taedderypa touv BiBiiov (mov e-
nTEEMOLUE TO owpa amo T Héon woppomiag Tov Teog ™ Betiny xatebbuvorn Tov dfova Twv X xat TO KPN-

voupe ehedbepo) 1 axpyu wion Ou eiye wun Gy =7/ 2 (71 ¢0=0) oV 7] THAGVTWOY] YvOTaY YwElC Amo-

oBeon (amhy) cppoviny] Tahdvtwon), eve ot @bivovow G, < [ 2. Tevindtepn 610 MoEADELYIA, SPOGOY

(a)é, A) < @, ovvenagyetor OTL Gy # N %, n=1 2, 3 (Bréne nou nopoxdtw).

4. Ae petaBarietor appovins 1 exbetind pe 1o ypovo

| H TAXYTHTA
Hogoyeyilovrag ™y X(t)=ce™sin(wyt+0,) Boioxovpe
v(t)=c[e™ (-A)sin(ajt+6,)+e ™ cos(wjt+6,)a} | =ce ™ [~Asin(wjt +6, )+ a; cos (it +6,) | =

!

- . _ . ),
=ce M A + o sin (st + 6, + 2, ) = ce M, sin(wst + 6, + ), pe tanz, =—X°

Apa (ta C, 6, (71 ¢0) npoodlopilovial Bdoet Twv apymy cuVONKOY):

v(t) =ca,e™ sin (@it + 6, + 2, ) = cae™ cos(wpt — ¢y + 2,)
@ . @, A z

tanz, =——2, sinz, =—2, €c0Sz, =——, ¢+ Gy ==
A @, @, 2

IMTaeputnonostg

1.H Z, pe tanz, = —(a)é /A) EY(EL CLYXENQLUEVY] TLUY oL Bev ennpealetat and Tig aEywes ouvhreg, adla
HOVO o 7] YhoT) ToL cvotpatos. H Stapoed pdong pe v anopsxouvor dev eivor /2, ahhd Z, . Ou

Ntav av A =0 (anhy] cppovinn tarkdvtwon).

2. Ko n toydnta Sev petaBdAretan appovina 1 exbetind pe 1o ypovo.

Muryavinég 2opapnainc Kovotavtivog
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H ENITAXYNZH
11/73
[Mapaywytlovtag ™V ToryLTN T TOL TEOYYOLULEVOL ESaPIOL BEIGKOLIE TNV ETULTAYLVCY|
a(t) =ca, | —Ae M sin (@it +6, + 2,) + wje ™ cos(wjt + 6, + 2, ) | =
=Cae A + o sin(wft+6,+2,+7,), tany, = —% = tanz,
Apa:
a(t)=caje ™ sin(wpt + 6, + 22, ) = cajje ™ cos(wpt — ¢, + 22, ), tanz, = —%, ¢ +6, = %
IMTapatnonoetg
1. H Swxpopd pdong pe v amopsxpuvor dev eivan m, adha 2. o frav av A =0 (amhn) appovint] tokdi-
Viwo).
2. Ko 7 emtaryvvon Sev petafarletor appovina 1 exbetud pe 10 ypovo.
Zovoyifovrag
x(t)=ce™ sin(wpt+6,)=ce™ cos(wst — ¢, ), ¢ +6, = %
~At i ' At ' @ @, A
v(t) =caoe™ sin(wt+6, +12,) = cae™™ cos(wit — ¢, +2,), tanz, = ——2, sinz, = —2=, cosz, = ——
A @, @,
a(t)=coje " sin(wjt+6, +2z,) = caje ™ cos(ajt — g, + 2z,

I'svixen nautnomom

Av vrobéoovpe Ot v otabepd andoBeonc eivar Tohd wxen, tote A=0, @) = @, xa € =1, 'Erot
dev vrapyet exbetindg 0pog nat 1 TaAdviwon xabiotatar amdy appoviny. To ndco uiEY TEenet v eivat 7
otafepd amdoBeomns, MOTE Vo LTOQOVILE VO UGVOLE TNV TEOGEYYIOY Wy = @y, AAAG& TALTOYQOVE VO HOUTUUE
tov exbetind Opo (pe 1o A va elvar TOM) (ixEO) pe GLVETELX 1] TIAAVTWOY] Vo StatwvileTat yiow TOAD YEOVO

elvart eV EQWTN L.

Muryavinég 2opapnainc Kovotavtivog
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EnaMifsvon ™ ma+bo+kx=0 T
12/73
mcaie ™ sin (@t + 6, + 22, ) + 2mAcw,e ™ sin(wjt + 6, + 7, ) + Majce ™ sin(aft + 6,) = -
mee e, [ @, sin (a5t + 6, + 22, ) + 2Asin (it + 60, + 2,) + ay sin (@it + 6,) | =
mce” wo[% sin(@jt +6, +22,) +sin (@it + 6, )} + 2Asin (@t + 6, + 2 )J:
mece™ wo[% sin (@it +6,) s 22, +c0s (wjt + 6, )sin 22, +sin (ajt + 6, )} + 2A {sin (et + 6, ) c0s 2, + cos (@it + 6, )sin zo}}
mce @, [a}o sm a)ot+0 cos z, —sin’ zo}+cos(m(;t+00)25in zocoszo+sin(a){,t+00)}+2A{sin(w[;t+90)coszo+cos(a)(;t+00)sin zo}}
At i Ao @ —A -A @,
mce @, _a)o {sm(azot+90) " +cos(awst+6, )2;O o +sin(wjt + 6, )}+2A{sm(wot+9 )— o +cos (st +6, )a)0 H
| 2AT - _Aa] . . o —2A? . 20,
mce wo_ia)o sin(apt+6,)-2 o cos (st + 6, )+ @, sin (st + 6, ) +sin (wpt + 6,) o +c0s(ajt+6,) o }
mce ™ @, [21\2_@5 +a)0+_2A2H8in(wét+00)+(—2[\wé+2Aa)‘;J=O
L Wy @y Wy Wy
ITAPAAEITMA ITPOZAIOPIZMOY XTAGEPQN AITO APXIKEYX XYNOHKEX
2ovnfog, yvwptilovpe g ttpég g Béong (amopduELVeNG) Mot TNG TAYVLTNTAG T KNOEVIXY| YOV
otypi, 3nh. e X(0), v(0) =X(0). Etot pe vroroyiopoie Boioxovye:
Negin (o - x(0)
x(t)=ce™sin(wst+86,) > x(0)=csing, »c=—
sin g,
o(t)= ( ) ce™ (—=A)sin(ajt +6,)+ce ™ cos(wpt+6,) vy —
(0):—cAS|n0 +Ca}, €S G, = C(—Asin 6, + ) cos b, ) =
x(0 A 0)+Ax(0
( )( —Asing, +wyc0s,) = x(0)(—A + e} cot 6, ) — cot G, = 0) +—= ( ), ©)
Slné?0 wpx(0) @ wyx(0)
@x(0)
ayx (0 . tan 6, v(0)+Ax(0 X (0
tan@oz—oog\)o—wmeoz —= © ©) == 20() -
U + X ’ 4
(0)+Ax(0) v, | T ax(0) T y[eix(0)] +[0(0)+ Ax(0)]
v(0)+Ax(0)
2
cC= \/ @, g x(0)+A-x(0
SII']@ I: 0" [ ( ):'

Apa not oIS TEELG GLVAETNOELS Ot aTaleEEg e aLTES TLG EYIMES ouVOY UG elva
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AX:x(0), v(0)=%(0) 1373
3 a)(’,-X(O) B T 3 2
tané’o—U(O)JrA.X(O)—tan(2 ¢0J—00t¢01 = \/[0)0 +[u )+A-x(0)]
sing, = ’ 1 > :sin(z—gﬁoj:cos%, ¢0+00=Z
\/ {U(O)JrA-x(O)} 2 2
1+
@y -%(0)
IMTapatnonoetg

1. Ebxolo amod Tig tedevtaieg mpondntet ot
) T
avb,AT> @ :sing, , cosg, 4= 6,1 o ¢ T, pe ¢, +6, =3

2.Tw b=0->A=0— w, =@, naipvovpe Ti¢ avtiotolyeg OYEoelg Yl TV AmAN XQUOVIXT TIAXYTWOY
(avapevopevo). Opolng xot 611 SedTeEr] LOEYT.

1" E@oopoyn 610 magadetypo

Av or agyinég ouvBnureg eivar ot I:X(O) =0, X(O) = U(O) # 0], SNA. TO COUAL TN YEOVINN OTLYUY K-
Sév evptonduevo ot 0éon X =0 wleitar pe yvwot taydta, Boioxovpe Sdoynd
wy-x(0)
x(0)+A-x(0)

=;\/[a)0 +[x +A-x(0)]2 _X0)_v(0)

tan g, = =0_>00=0_>¢0:% (¢0+90:%j

O eéiowoetg Stapoppwvoviat wg e€ng

[x(0)=0, x(0)=0(0)%0]— (9 ~0, ¢0:g) )

!

2 2

_ . _ T a,
wpe™ sin(wpt +2,) = w,e™ cos(wgt——+ zoj, tanz, = ——2
2 A

(0)

0

OS‘
o

a(t)=—- U(O) 2

= w e sin(aft +2z,) =

- T
wie™ cos(a){,t -+ Zzoj
2

O%

IMTaputnonostg

1. Amo ™ obynplon Twv oyéoewy TEOXOTTEL OTL 7] SlapoEa Yaong avaueox oe SVo Stadoynd peyebn etvar
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a), —
Z, =7 l2 pe tanz, = _XO .Oantov /2 v A=0 (amhi) wppoviny takdvtwon). 14/73
2" Egoopoy oto maeddetypo: Av mepoptotodpe epelng oty nepintwor (oyolxob BiBliov) xats
™V onola (OTWS SLaUEIVETAL ATO TO AVTIGTOLYO GYNUX) ATOUXXQOVOLUE TO cwpa antd 11 Héon tooppomiag

o0 watd Ay (apymh petatdomon tov copatog) ot to aghvovpe ehevlego v t=0, 1ot

x(0)=A, xor v(0)=x(0)=0. Afonotbvroag Tic TEONYObUeveS oydoels Boionovpe:

,“,--ll! 2m

Zympee 2: DOlvovoeg TahavT@oels Tou iBlob oLoTRATOS YL SVO dtopoEeTnes Ttues ¢ otabepde b. H «repiodocy
av€avetan nabwg 1 b peyakmvet

!

c:iwo, taneozﬁztan E—qﬁo = COt ¢, sineozﬂzsin Z—¢Oj=cos¢O
@, A 2 2

o )
cosd, :Azcos(z—qﬁoj:sinqﬁo, ¢, +6, =z, tanz, -2 —_tan 6, =—cot ¢,
@, 2 2 A

tanz, =—tang, =tan(-6,) > 2, =—6, Nz, =7 -6, :n—%+¢0 :%+¢0, 2,+0,=7, 7,4, =%

X(t) = A, e Msin(wlt+6,) = A e cos (it —¢,)
o @y
IMugationon: Av to Ay tou BiMou (oynua 1-21) Sev elvau 1 oy anopdnguvon, 1o1e
@ '
A = x(O);‘j.Av @yl wy=1: A, =x(0)

0

v(t)=A %woe”“ sin(aft+6,+2,)=A 2‘,’a)0e’Al sin(aft+6,+7—6,)=—A, ﬂjwoe”“ sin(ajt)
0 0 0

() _ ), _ ), _ T
=A — e cos(aft — gy +2,) = Ay — e " cos(apt — gy + T~y ) = Ay — e cos(wgt—¢o+7r—5+¢(,}=
@, @, w,

a, _ T
=A —ae™ cos(a){,t +—j
W, 2
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a(t)=A e

0

sin(ast+6,+2(7—-6,))= A —2 Do e sin(apt—6,)
ol

0

15/73

A 2?a)(fe‘“ cos(aft — ¢, +22,) = A, z?a)je‘“ cos[a){]t—¢0 + 2(£+¢0D =A 2?a)(fe‘“ cos(apt+¢y+ )=
@y 10 2 @y
—AO wze ™ cos(wit+¢,)
Zuvodilovrag
[X(O)=A0 kat o 0] [C——a)o, @, +0, —E,tanﬁoz%:cot%}
. 4 A
sing, =% =C0S¢,, Cosf, =— =sing,
Wy W,
Do At 1 Wp -t '
x(t)=A—re " sin(wpt+6,)= A —e™ cos(ajt —¢,)
@, 1)

0

0

4 2
o(t)=~A e sin(ajt) = A e cos(%n%)
C()O a)o
0 3
a(t) =A &e—/\t sin(a)(')t—go) ——A &e—m COS(a)(',t+¢O)

Amd v COSEy = Al @, yio tv medy T popey) padvetor 6Tt av 10 A peyokovet to 180 cupBaiver na
e o ouvnpitovo xou 1 B, uixpadver (xou n @y =1 2—06, peyoahmver). Av A =0 1d1e €0SH, =0=sing,
w O, =712, ¢,

=0 (petamintovpe oe Ay dEUOVIHT] TAALVTOOY).

Enolfevon ™ ma+bo+kx=0

2
sin(wpt —6,) —2AmA, w—?e‘“ sin(awgt) + ma) A, 2‘je‘“

in(apt+6,) =
0 o sin( ot +6,)

3
Wy At

mA, —-¢
2

mAe ™ 2 g sin (@it -6, )~ 28, sin (@jt) + o sin (it +6,) ] =
Wy

mAe " [ of {sin (it ~6,) +sin (it +6,)} ~2Aa; sin(]t) | =

0

mAe %[ijsin wltcos @, —2Aw, sin (a)(’,t)] =mAe ™ % 2w sin (a){)t)wA— 2Aw, sin(wit) |=0
0 0
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JLL} I
16/73
Ay x
Zynpee 3: Xopog twv @ioewy (7] TaybTnToe 08 GUVRQTYOY TS ATOUANELYEYS). ATtO TV EAReLd” TNC ATANG AQUOVIMTC
TOAAVTOGCT); OTY] OTELQX, OTWG HATAVTYoE» Ad TV andofeor], ¢ phivovoug,
| OI AYNAMEIZ
1. H 80vaun enavagpods vtoroyiletot and ) oyéon
F (t) =—kx(t) =—mayce ™ sin(wpt + 6, ) = —mawsce ™ cos(wpt — ¢y ), dy+6, ==
0 wy
Fo (t)=—kx(t) =—ma; Ay —>e " sin(wyt + 6,) = —mA, —e "' sin(wyt — ¢, ), tang, =—2 =cot ¢,
@, @, A
2. H 8bvapn amoaeBeong vnoloyiletan and ™ oyéon
: @,
F, (t)=—bv(t) =—-2mAcae ™ sin(wit+6, + 2,) = —2mAca,e ™ cos( it — ¢, + 7, ), tanz, = ——2
g ] 7 @,
F, (t)=—bo(t) =2mAA —=e " sin(wjt) = —2mA4, —-e " cos| )t + = |, tang, = — =cot ¢, = — tanz,
@, @, 2 A
3. H ovvohixd aonodpevr Svapn vroloyiletatl and ) oyxéon (1 pe 1o abpotopa twv 600 TEONYOLUEVW®Y)
a)f
F,, (t)=ma(t)=mcewie " sin(wit +6, + 2z,) = mcawge ™ cos(wit — ¢, +22,), ¢, +6, ==, tanz, = ——°

!

tang, = — = cot — tanz
2 =cotg, = - tanz,

=T
2’
COS N
Foz(t)zmé’l(t)=mAO;?e"“sin(a)(’)t—@o):—on—‘fe’At cos(ait+¢,), z,+6, =
0 Wy

[Tooaveg napio and Ti¢ TEELS Oev petaBdAietar appovind 1 exbetna pe 10 yedvo
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| O1 ENEPI'EIEX
17/73

1. H Avvapusen evépyeta Siveton amd 1 oyéon:

c
—~
—
N
I

. . _ T
Lkx? = 1ke’e " sin® (wyt + 6, ) = Lkc®e ™ cos® (wyt — @), ¢y +6, =3

a)2 . 602 . a)2
U (t)= (KA} ) =% e sin’ (wst +6,) =| E,—% | sin® (wjt +6,) =| E,—% |e*" cos” (wjt — ) pe
@y @y

tang, = % = cot ¢,

2. H mivntien evépyeia Sivetan amod ) oyéon:

K (t) =1mo? =imc’wje ™ sin’ (wjt + 6, + 2,) = s mcwse " cos® (wit — ¢, + Z,)
!

T @
ue ¢, + 6, =% tanz, :—on—tané’o = —cot g,

2

2
K(t)=1imo® = (% kA2 )%e2At sin® (gt ) = (EO %jez’“ sin® (gt ) = (EO %) e M cos(a)(;t + %)

0 0 0

3. H ohn evépysta Sivetan anod ) oyéon:

E(t)=U(t)+K(t)=1k<’+imo® =U (t)+ K (t)=1kc’e™" [sin2 (5t +6,)+sin® ()t + 6, +zo)}

r o,
ue ¢, + 6, = tanz, :_XO

Cl)z . 0)2 . 0)2 . .
E(t)=| E, =% |67V sin® (wpt +6,)+| Ey—% | sin’ (wpt) =| E,—% || sin? (at +6,)+sin’ (wit) |
o o Wy

@
e tan@, = cotd, =X°=-tan z,
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Sin® (e +6,)+ sin® (w}) = l—cosZ(a)Ot+4902)+1—cos(2coot) 1 cosZ(th+Zo)+cos 20t _ 1873
2COS[2(Q}6Z+6?O)+ Zwét}cos_Z(w{)t+90)—2a)ét}
2 2 ' 3
1 S =1-cos( 2wyt +6,)cos G, =

A , AT , A , A :
:1—;0cos(2w0t+60):1—zosm %—(Z%HHO)}:l—;Osm(%—Za)ot)=1+zosm(2cuot—¢o)

E(t)=4kc’e {1—ACOS(20}(’)I +6, )} =1kcle™ {1+ A sin (2cwpt — ¢, )} O+ ¢, = %
@y @y

2 2 ’
E(t)=E, w—?ze‘z’“ {1—Acos(2a}6t+ o, )} =B, 2 oo {1+Asin (205t — ¢ )}, ue tan@, = % = cot g,
@ @

12
o @, o @,

IMapatnenon: Ovte ot evépyeteg petaBailovion appoving 1 exletnd pe 1o yedvo. Ol ta peyédn
«TAAAYTEDOVTAL, AOYW TOL TOLYWVOUETOIULOD OQOL %ol GUVOMMUA LELWYOVTAL EYOL hYOEVIGUOL TOUG.

AIEYKPINIZEIX KAI AIEPEYNHXH XXEXEQN

Yoveyilovpe pe ™V Tepintwon tov BiBAiov xotd v omola 1 aEywY anopdxuvor eivor Ay xot v

oy ToydMT undevinn. Me avtég Tig apymég ouvbnueg ywr Tig otabepéc Ponrape €= Ao& nat

i
0

!/

tang, :%:cotqﬁo.

1. H anopdxguvon and 1 0éom woppomiag (xdt avtiotoyo ovpBaiver e v toydTnTa, ™V EMTAYLVOY,
) Yoo A< @y 7 b <2mK =2may, , S yo pusés amooféoetg, eivar ion pe va yvopevo dHo mopo-

) ' a) - ' ' ] A 1 '
yovtwv. O mpwtog «A(t) =A —re "y petbveton exbetind pe To YEOVO Kot xATAYENOTHGG (oD Sev ei-
0

' ' ' ' ' ' ' ' 4 '
vt 6100 Y EOVIHR), YWELS TO TNAIXO TWY YWVLIX®Y GLYVOTHTWY, TOV OVORalovpe «TTA&TOGH . O deb-

TEPOG sin (a)ét + 6, ) etvout XQULOVINA uetoBoaAloOpevog ue YoV oLYVOTN T

. ] a+b a-b
5 cos2a=cos’a—sina=1-2sin*a, cosa+cosh= 2COSTCOST

At , ,
4 Extog ot to TOL e elvat otaBepd mov mEENEL V& TPOGSLOELOTEL ATO TG AEYIKES oLVONUES, HAAK
b

TOTE 0 OElNTYG TOL Elval VEL VOTUATOGC.
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w; :1/605 — A <y =k/m xu eivar awtdg Tov amodider meElOdOT A oTYY OAN xivon. Ao ™) 19/73

O)E07] TOL TAXTOUG T7] XQOVIXY| OTLYUY] P1O&v Taipvovpe A(O) =A Do gt » A,, mou elvar peyakhTeen

'
0

amd TV Y] amoudLven «mAdtog A », BLoTL mémel var ouvdvaotel nat pe o omolovBody Nuitovo

Sin@, = w, | w,, extog now @y =@y, D=0, A =0, adld tO1e mEOKELTUL YLor TaddVTWEY YWwEIG aTOGREoT).

2. H %iv07 100 00OUATOS elvat TUAAYTOOY, apob TO Ghus xiveltar Tahvdpopmd yhow and ™ 0éor 1op-
pomiag (X =0), dev eivar Opwg aERovIHN xat TEOYaveS Oev eival odTe TTEELOBULY, XYoL Gev ETAVUAX -

W, -
Bavetal, cOUPwV Le TOV 0PLOUO, axEBKg 7 B, UG %ol TO AEYOREVO «TAXTOG, A(t): A, —Le My
o
petwvetat exbeTind pe 10 yEOVOo.

3. H raydnta pndevileton drav

UNOEVIGUOC TOOTNTOG KOl LEYIGTOTOINGT) OTOAVTMG TG OMOUAKPLVOTNG
. T, 2

Sln(wét):0—>a)(’)t=n7z'—)t=n50, neN=01 2, .. pue To'z—j,Z

0

OMA. TIC YQOVIMES OTLYUES TOL elvart anéEata TOAXTAGGLY TYG NTeEOS0oL. Avtd onpaivel OTL Tig ISteg
YOOVES OTLYUES (UNOEVIOULOG TG TAYDTYTAC TOL EVAL 7] TEWTY] TAEAYWYOS TN ATOUAKQLVGYG) 1] ATOWA-
nELVOY eppovilel Tomnd axEOTaTe (ATOATWS UEYIOT, TO CWUA YTAVEL ae axpala Oéon otnv omoio unde-

viletat 1 Ty LTNTE TOL CTARATOVTAG OTLYLOLO KL GTY] CLUVEYELX AVTLOTEEPEL TNV %iVY|GY] TOV), TOL ElvaL T

T, @, w2 (27 T, @, M
Xoae =X| N2 |=Ay—2€  2sin| =—n2+6, | =A,—re 2sin(nz+6,)=
T, 2 @,

2 @,
Ty To ot To
W, A . W, A @, —An=2
=A e 2 [4sin(g,)]=tA e 2 L=+Ae 2,neN
Wy Wy )

T —anT8 aptio —> X, >0
Xoox =X| N2 |=2Ae  2,neN, pan= p ™
2 mepItro —> x,,,, <0

ATO 1oL TEOMYODUEVX GUVAYETAL OTL Ol NUUTIVAEG (i) A" mov expealovy 1o Aeydpevo TA&TOG TEUVO-
viar (xowd onuelo) pe ™y X = X(t) TIG YOOVIMES GTLYUEG TOL EIVXL IUEQXIX TOAAATIAKOLX TYG MULTEQLO-
SOV AL UXTA TIG OTOLEG TO CWUX YTAVEL Ot axpaieg Oéoelg (TOmUA ATOADTWG UEYIOTEG TUUEC TVC ATTOUG-
npwvorg). Me dAAa Aoyl Ol GLVXETNGELS (i) Ae ™" &youv xowd onpeia pe ™y X = X(t) 7oL elvat T
TOTUUX PEYLOTA TNG TEAELTALNG.

Av meploptotovpe ota Oetina péytota (mpog ™V 1St xateduvor pe Y aEYIUY] ATOUAKQELVGY)), TOTE YL

TOL AT TN TIARVTWOYG UTooLpE Vo yodpouLe

0< X =X(NT7)=Ae "™, neN
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4. Aviyvedovpe av uTdEYOLY %ot S oMueln TOPNG OTIC TEONYOLPEVES ouvapTHoES. A TEOodIOpicOLLE 20/73

LG YQOVIMES GTIYUES TIOL

x(t)=A %-e‘“ cos(apt— ¢y ) =A™

0

ATO aut| TEONOTTEL 1!

Tr
' t_n_
' (+cos gt — @y =2nrw *
Cos(wé1_¢o):_&:( ¢OJ_) , 0 ¢0 ¢0 NN 2' ,l’lEN
@, \—Cos¢ Wyl =y = 2nT £ (7 + ) t—nT—°+ﬁT'
- 0
T

!

T
Ank. m x(t) na ot (£) A" tépvovton g t = n;o, neN (yvwotd) mov peyotonoeitor (anordTwg)

7 AMOUANELYOT], adAd o Tt = n?+ L =Ty, ne N, S Ayo petd tig mponyodpeveg otypés (2 %ova

!

] [ J TO 0 ¢0 4
onpeia v 3% 6", 9" xhn nunegiodo pe x>0). Etol ota Scotnpota n—2 , n—2 +—=Ts[,neN
p/a

At

oyLet |X| > A" o e€w amd auta |X| < Aje™™. Metd 1o mponyodpeva loyuptlopacte OTt ot (i) Ag "

dev amotelodv me@iBdhlovoes g X (t).
Apa 7 oyéon x(t)=(i)A0e‘A‘ IOYLEL OTIC TEQITTOOES Twy oxpuiwy Otoewv odka (xow yro g

t:nT—0+ﬁT',neN)evd)
2 7z °
T;
ylate(n? I’I?0 ¢— j |x|>A0e t%octylocté(n? HE+¢OTJ |X|<AoefAt
T

5. Toyver 7 |X(t)|:‘p\)2(:‘eAt-COS(w&t—gbo)S
)

a) —_ 1 U
A, —?e Myr>0 . O exBetnde CLVXTYNOELG
2

W, ' , _ v
A, —‘fe At eQATTOVTAL e TNV X = A, ;‘je A COS(a)(')t - ¢0) ot onpeior OToL
o

2 2
A —2-e M cos(wyt — ¢y ) =t A4, —e ™ — cos(wyt — ¢y ) =+t1—> wyt — ¢y =nz, ne N
) Wy

t_n—+ ¢°T’ neN
2 2r

' ' a)O —At ' ' ' ' '
AY]}\. oL E%eETl%EQ OLVXQOTYOELG iAO _,e EQATITOVTAL T7|C YOUPNYC TAOAOTAONG TV G ATTOUAKQLVOY|C O)L
,

0

TIC YEOVIHES GTIYUES TIOL AT UeYLoTOTOE Tt ATOADTC (T0 &var onueto topde ue i TAL™™), ahkd Ayo
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UETA, UXTA 2¢—;T0' (ovv adllo 1060 eivat TO SeLTEQO CNUELD TOUTG TWY (i) Ae " pemy X(t)). 21/73

W, _
Agu, me@iBdhhovaes g X (t) sivon ot xapmddeg TA —€ " nov epdntovar g X(t) oyt g otypeée
@y

TIOL VTN UEVLOTOTOLEITAL ATOAVTMG, AAAK AlYO peta Tig otrypeég T = n?°+;iT0’ , Ok axpBog oo xe-
T

TI TV
VIpX TV Stotudtey | N, N+ %To’ .
2 2

6. Boloxoupe noteg ypovinég otiypés 10 owpo nepvd and 11 Oéon tooppomniag, Snh. X=0. Ieéneu:
cos(oit ) =0 >t~y = (2n+1) % > r=(2n+) B gy ey

oyéon mov delyver o1t and 1 Oéom woppomiag X =0 Sev nepvd ypovirés oTypés mov elvo TEQELTTE TOA-

!

AMXTAGOLX  TOL ZO , MG Myo petd  (mota

b
2

o ) amo ovtée. To guvopevo eviovdotepo o
bT—>AT, @, 3, TO'T, & T &, -TO'T na Sev B vNEye av b — 0.

¢0 T!

To povopevo Sev etvat ndtt navodpyto. H torywvopetowmy ouvdpton eivat HeTatomomevy natd

0,

npog o Sefud 7 note Z—OTO' TEOG T ALELOTEQDL, EPOCOV LTIRQEYEL 7] «XEYXT] Y&or, Gy N @y», 6T %o
T

OTNY ATIAY] ALQUOVINT] TUAAVTWOY] e XQYLHY] PAOT.

7. Boloxoupe moteg ypovinée otrypéc peytotonoteitar 1 toaybmre. Tlpog tobto Beloxovpe mov undevileto

7 TEWTY TAEAYWYOS TS TaYLTNTAS, ONA. 1 emttdyvvor. BEtou
' _ ' _ Ty & -,
cos(ajt+¢,)=0— wpt+4¢, _(2n+1) 5 -t _(2n+1)z—2—T neN

UE XVTIGTOLYEG UEVLIOTEG (XTOADTWS) TLUES TG TAYLTNTOG
2 2 ’
Wyt ) At T,
U =—Ay ——€ " sin(wjt) =—4, — e ™™ sm{w{) (2n+1)2 -, ﬁTO} =
4 4 4 2
@, o T
2

2
SN sin{(Zn +1)%—¢0} = AL e M (+cos gy ) = FA@E ™
o o,

0

’

Unax = FA@E™", t=(2n+1)T4 ;’50 T.,neN

not TLEG Yo Tig Beoelg X mow emTuyyAVOVTOL o TEOYYOLUEV
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!

X=A %e‘“ co{wg (2n +1)%°—w(') ﬁTo'—qﬁo} = 4, %e‘“ cos[(Zn +1)%—¢50 —¢0} = 22/73
0

27 ;

= A Logn cos[(Zn +1)%—2¢0} =+A %e*“ sin(24,) =
0

2
w . 1) A @ A
_ 0 oAt _ 0 —At 0 _ —At
=tA — e " 2sing, cosg, =+2A — - ——=12A —e
Wy 2 Wy Wy 2

!

x(umax):izAOwAeM, t:(2n+l)-; $o 70 neN, cotg, =
0

O)YE0ELG TOL LTOGELVDOLY OTL O UNSEVIGUOC TNG ETULTAYLYONG (MUl TYG CLUVOMMUA XOUOLUEVNC SOVAUYG) Kot

7] peytotoToinoy ™G TaydTNTag 8 cvpBaivel TIC OTIYMES t—(2n +1)Z+ jo
5 on 0¢ e X =0, kA e t = T &

ano ™| 0g0m oogpomiag X=0, ahrd Tig t = (2n +l) 2 2
T

, Ne N mov negve

T,, 81\ Myo mo mowv xou xabig 1 To-
Mvtwon ovveyiletor 0ho xou o xova oty Oéon X=0 (1" oyéon).
' ' ' ¢0 ! ' ' ' ' '
Anh. 7 Ty OTNTO LEVLOTOTIOLELTOL KOTE —— 1) T TLG YQOVUEG OTLYHES TOL elval TeQLTTd TOAMATALGLY
T
' ' ' ' _ ' ' ¢0 TV ' ' ' '
TOL TETHETOL TG TEELOBOL, evw and v X =0 nepvd natd gyl META TG IBLeG YQOVIHEG OTIYUES.
T
Adae. Kabag 1o ompo Zenvd and axpala 0éom nan 0devel npog 11 0¢om tooppomniag X =0 1 cuvold

GUOLPEVY] SOV (xat 1] emTayLveT]) Undeviletar pe TauTOYEOVY] UEYIGTOTO G TG TAYVTNTAS TV TNV

X=0 (véec Oéoeig tooppomioag!!l, evr 1 xivnon ovveyiletar) ot GAO xa o x0vid oty Oéom wwopponiac

X =0 xabdc 0 yoodvoc mepvd. Xt Oéomn ooppomiog (X = 0) pOaver O emBoaduvouevo petd amod YEoO-

vo 2(%1};) amoO TN OTLYUY TG peytoTonoinong g taybtag. Kata m Stepneta g takdvtwong (Eent-
T

vovtag ano axpain 0éor) oto enopevo tétapTo ¢ «eptodouvy bu Bploxretar avapeca oty Héon peyoto-
Toinong g taybtag %ot ™g Béong tooppomiag (X = 0) not 10 enodpevo 1€tato o Boebel oty amé-
vavtt axpaio 0éon. Anh. TaEOAo TOL ANO UEYIGTO ATOUAXQULVOYC OTO ETOUEVO TNG OTNV GAAY] TASLEG O
yoovog etvar 3T, , 0 yoovog and péyoto oe undeviopd (ampada Odon meog Héon wwopponiag X =0) xpo-

1 T ﬁT 5 A 1 T ¢o -|-
T VW ATTO LT 0> EVO XTO UNOEVIGUO GE HEYLOTO ALYOTEQO ATIO HOTA (amo ™
T

020 woppomiog X =0 mpog axpaia OEon). Ank. v xivnon ano axpaix 0¢on mTEOG T0 %EVTEO 1GOEEOTI-

oG (X =0) xQutt MEQIETOTEQO YEOVO ATO TNV %iVIOY ATO TO XEVIQO LGOQEOTING TIEOG TNV ATEVAVTL

5> H 0éon omov ZIE =0, xatd ™ Sidpnea g takdvtwong, dev eivoar 1 X =0. H nponyodpevn cuvbiun

tavoroteitor OO xat o xovia ot 0éon X =0, 61ov xa Telind oTopaTa.
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axoaia 0201 1 kAM®G 0 YEOVOG TNG ETUTAYLVOYNG MHQOTEQOS TOL Y4 TNG TTEELOBOL Xt TOL YEOVOL NG

emtBoaduvong mov siva peyaldte@og Tov Vi g meQLodov. 23/73

To o 7 taydra 8e peytotonoteitar o1 Béon wopomiag (X =0) unogovpe va 1o Seifovpe not pe G-
Ao 1p0m0. Q¢ yvwotdv wyver Fy +F =ma 9 —-kx—bv=ma. To tahavrodpevo oopa and ) 0éon g
UEYLOTNG XMOPAXQELYONG GTYV OTolx el peytotonombetl 1 SUVAUT] ETAVAPOEAS UXL UNOEVIUNG TAYLTNTAG,
X %ol uNndeviung SHvVaPNG amocBeog, niveltal enttayLVOueVo TEOG T Béon topponiag. XNy mopsla
TEOG 10 %v1QEO toopomiag (X = 0) avédveton 7 TorybTnTa, & xow 1) Sbvapy amdoBeons, eviy mixQaivet 1
XTOPAMELYOY), Gpa ot 1 SOV emavapopds. H wéyiotn taybmmta emttuyyavetat exct mov ot dbo duvd-
pets eélomvovTal xote PETEo xot TEoavme dev pmogel va etvon 1 X =0, apod exel undevileton 1 Sdvopn
EMOVOPOQAS, &V 1 Obvaun oanodoBeong Sev eivar pndév, agod TO ocwpo wveitar. Aoy
a=07v=v,, >x#0. Eto oug 0¢oeig peyoronoinong g taydNIHg NEETEL vou toylsl 1

max|, OMA. 1 ToYLTNTA UEYIOTOTOLEITHL TIQIY TO CWMUA TIEQRTEL aTO TV Ogom t-

b b
X=——u. —X==|y
k k

00QQOTING. ANEonS PETA TO oOpa aEYilet va emtBpadivetal (TEOAO OTL IKEAVOLY %ot Ot 3DO SUVAUELS
nov pvbpilovy ™y emttdyvVoY ToL cwuxtog). Ilepvavtag and ) Béon woppomiac oty onota emPeadv-
vetat, AOyw ¢ andcBeorg, nat cuveyilovtag oty dily TAevEd 1 SOVaUN emavapoEds (aAkdlet uotedBuv-
on nat) evioyvetat xot holl pe ) Shvapn anocBeong Tov petwveTat (xQoL 1 ToryLTYTa UXEAIver) GUBAA-
Aouvv evioyutind oty emtBpaduvor tov cwpatoc. Eniong, 1 anoctacn twv Héocwy peyiotonoinong mg
tayhTag and ) 0éon « X = 0» ppaiver nabng 1 takdviwor «exnpuiiletow xo Tor péytoto ¢ Tary TN Tag
yivovtar OO xat pinEotepa. ATO T oyéorn TEOouLTTEL OTL Tor dho peyedn éyovv avtibeta mpoonpa, ToL

ovpBaiver Oty 10 oopa nwveltan TEog ) 0éon wopponiag X =0 rat mow an’ avtr.
Ty woyd ™me X= —(b/ |()UmaX UTOQOLE Var TNV eMLBEBALWCOLUE AL PE TIC TTOOYYOLUEVES CUVALQTHCELG.
Atyo mo mavew Bonrape ig péytoteg toxdTeg (L., Ot YOOVIHEC oTIyUES pueyLtoToToinoNg )¢ Tory LT TAC)

B Tf ¢ a)(
v =FAwe M t =(2n+1)-2—"2T' neN, cotg =—2
max = T AW, max ( )4 o7 © @, A

[oMarmhaodlovpe pe b: by, =FAbme "™

Emniong Bonpape v amopdupuyor Tt OTIYUES LEYIOTOTO GG TNG T DTN TOC.

!

A T, ¢
X(v.. )=12A —e =t =(2n+1)-2-2T ., neN
( max) Ab a)o max ( ) 4 272_ 0
[MoMoarhaotalovpe pe k

b

j— A ’Atmax — 2 2m ’Atmax — ’Atmax

kx = +2kA, —e =+2ma; A, =—¢ =+Abwye

@, @y

[Mopatneobue OTL OVTWE TIG OTIYUES TNG UEYLOTOTONGNG TNG TAYLTNTAS LOYLEL 7] b|Umax| = k|X| (amo-
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Jhx

Emuigoman Emfipiadvvan  Emagoyean  Emfipadueon

v

Synpa 4: H emtdyovon watdy Mydtepo yodvo and ot 1 emBodduven natd 2 ;ATO' .
T

e E-87 T 40T
h(hkznmx):zzf

tE(|u|=maX)=3TZ(;—f—°Tt 3T4' t(X=0)=3% 2¢:[
o =mex) =4, 1 (4 =0) =54 o7 oty =%

T
8. H Sipopd ©dome twv appovixey dpev TS T hTTog %ot TG KTOMGxELVeTS Sev elva 5 (omwg O 1-
T
TOV OTYV ATIAT] XQUOVIT] TUABVTOOT]) ARG E+¢O. Avto onpaivel 0Tt ATO PEYIOTO TYG TAYDTNTAG OE
] 7 6 ' ] lT! )\,)\,& lTV ¢0 T
HEYLOTO NG ATOPAXELVGYG Oev TeQva Yeovog 7 i, o o+t — L 7] ATO YEYLOTO TNG ATOUANQVV-

o7¢ 08 PeyIoTo g TarybTNTAG Bev meEvd Yeovog £ T, , dAAd %To'—;iTo’ 7 and PEYLOTO NG TOYDTNTAG
T

o UNOEVIOUO TN ATOUAUQLVGYC YOOVOGC 22¢—:[T0'. Avto Swetneettoar xaOAn ™ Stapretn TG TAAAVTW-

Muryavinég 2opapnainc Kovotavtivog
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25/73

onG. Aut 7 SLpoEOTOLNGY, OYETHE UE TNV ATAT] AQUOVIXY] TAAAVTWOT], Oeiletat 0Ty 8do ™G Shva-
ung andeBeonc.

9. Ilegi evegyetiv
Xig axpaieg Beoelg ™Q aMOPAUELYCTS TEOYAVOS TUEOLGIALEL AXEOTAT KAl 1] OUVAUINY] EVEQYELX. 2TIG
Beoetg awtég undevietan 7 Tayd T (Ao %ot 1 ntvnTny] evépyelar). 'Etor 1 olwnn evépyetx elva ion pe
Suvouny| evépyeta, SmA.

-2An2 —2An™t !

£ () =y, (02U (137)= b, =k (A ) =(3k)e " =B "7 1=, nen

T’
onbte 1 yoopwr nopaotaor me E = E(t) now e U =U (t) ¢ yoovines otypés t = nEO, neN ¢-
YOLV MOWO ONUElD (EPATTOVTHL Y1 TIC YQOVIMES OTIYUES Twv axpaiwv Oécewv). Emiong 7 oyéon
E =E,e " oyber pdvo otig axgaieg Béoerg otic omoleg undevietan 1 vntinn evépyeta xo udvo Yy

UVTEG TIG OLAKQLTEG YQOVIXEG OTIYUEG ETUITOETETOL VO ASPE OTL «¥] EVEQYELX TOL GUGTHXTOG HELOVETAL
exnleTind pe 10 YOOVO».

Yug Oéoetg peyotomoinong me taxvtrag (Myo mow ™ X =0 xabdg to cope v minowdlet) o g ni-
g evépyeog (X#0) ov xapmdreg E = E(t) now K = K(t) dev &youvv nowd onpelo (Sev epdnto-
Vo), apoL LTREYEL %ot duvapny evépyeta oto obotua (E > K. Ou nponyodpeveg napnddeg E=E (t)
now K=K (t) gyouy nowd onpela (epdmtoviar) otg Oéoeic X=0 (SOt exel 1 ohun evépyeto ovpminet
ME TNV %ty Tiny] evépyeta) mov Opws dev elvan tor péytoto ¢ xopnuing K =K (t) , ARG Alyo peta Vv

peytotonoinoy (mov ovuPaiver totv X =0), dtav 1 TarydTTe o 1 wvnTied evépyet Do Exouy apyloet var

<<%d(}k7ITOVTO(L».

2
Meketobpe m ovvapton E=E(t)=E, a)—fze’z’“ {14- Asin (2c5t — ¢y ):| . I1poodropilovpe 10 ELOLO
@ @

o o
uetaBoANg ™¢ (helwong) mov TEETEL Vo elvat 60C e T0 PLOO THEAYWYNC EEYOL Ao TNV anOGReoT).
2

dE W? A . ) A
—=E, L e M(2A)|1+—sin(2wt— +E LM cos(2w't—d¢,) 2w, =
- e (o) 1 in(2ais ) |+ £y e Aoz 20

2
=..=-2E, A% gon 2E, A®y 2 {A,sin (2wgt—¢0)—cos(2wgt—¢o)}

12 ’
o 2 2]

Muryavinég 2opapnainc Kovotavtivog



DOivovoec Takaviwostg

A . .
—-sin(2at — ¢y ) — cos (205t — ¢y ) = w—‘,’SIn (205t — ¢y + 6) = w—?sm (Zwét—% + ¢, +3—”j = 26/73
W, W, W, 2
= w—?sin(2m5t+3—”j = —w—?sin(Za)(’)sz = —w—‘fcos 2wyt
, 2 , 2 w,

!

(0]
tand =——2=—cot
A @,

sing=—20— _cosg | > 0=+
@, 2

cosH:A:sinqﬁo

Wy
4 _ —2E, Aa;o 2 _2E, Ay gani| Do o 204t | =-2E, Aa;o A (1—cos 2wt
dt @, @, a)(’) [0
GE _ -2E, Aw" e (1-cos2wyt) <0
dt ol

Agov 1 1" mupdywyog eivar apvnTinn cuvendyetar OTL 1) evépyeta etvat pbivovoa GuvaET o TOL YEOVOUL.
Avopuevopevo, apol 1 anocBeoy elvat TaEOLGN GE OAY] TNV %iVGY], EXTOC TWY IUEUIWY OYUELWY, AL XATA-
VOUAWYEL TNV EVEQYELX TOV GLOTYULATOC.

!

T
Tivetow pndév yu 1-€0S 2wyt =0 > 2wt =2nr —>t=n EO, neN, k. g YEOVIEG OTIYUES TV -

npaiwy Oeoewv (avapevopevo, apol 1 TaybTa Exel undeviotel). To onpeio avta pnoel v eivo onpela
HUPTING.
Botoxovpe m 2" napaywyo.

2 2
O('jtzE — 28, 2% oo (Lon ) (1 cos 20f) — 2, A% 7 25 sin 20y =
Wy o
A Aw; A
=..=4E, — 2 e?M —4E, — e [—cos 2wjt +sin 2wt ]
o ) @4

6 Mropoboape cuxordtepa av oxeptobue 0Tt 0 PLOKOC pelwoyg TN evépyetag EETEL Vo elval L0OC PE TO
oL0uo mapaywyne pyov anod v andcBeor. Etot

2

2
w—?e‘“sin(a){,t)} =

2

dE dw,

—= =Fov=-bv?=-b|-
at dat {A"

2
=—2MmAA; 5a)—?ze‘“‘ sin? (apt) = —2E, ACZO N
m

o 2

(1-cos 2wyt)
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A . W, . W, .
—C0S 204t +5iN 2004t = —>5iN (2wt + 0) = —2Sin (2004t + ¢ ) 27/73
@y W @y

tanezi,ztan;zﬁo

2

. A
sind=—=sing, |>0=4¢,
Wy
w/
cosf =— =cos g,
W,

2 2 2 2
OB g, A% gon 4 D% oo gy gy

2 12
dt @, @, @,

Aa? : ,
=..=4E, a)'zo e * [ A—w,sin (205t +4,) |

0

2 2
0

d’E
pre =0 yu

A—wosin(2w5t+¢0):0—>sin(2wgt+¢0):A=sin¢o
@y

—n_0 _
2n”+¢0 ] t—n2—>x_max
t=(

(2n+1) 7 -4, el

!

2wyt + @, :[

2n+1)T—°—§—°TO’—>u: max
T

An\. TG YQEOVIMEG OTIYPES TV axuiwy Ogoswy xot Twy O¢oewy peytoToToineyg ™G Ty LTNTHG 7] &-
vépyetx sppavifel onpeia xapmNg. Avtd TEANTING oNpaiver OTL xaTd TNV nivron and axpaio onpeio (6To
omolo 1 pndeviun tayLTNTo cuvendyeTal ot undevin] anocPeon xot 10 ELOUO TaEAYWYNS EQYOL TNG, oA~
A uat oo T SOVOPY] ETovapoEag), Teog ™ Oéorn peytotonoinong g tayLTag o ELipodS petaBoAng
(netwong) g evépyetag elvor awfovdpevog (avapevouevo agob 7 toydg g andofeong P =Fu = —bv?
avéavetot aLEAVOUEVNG TNG TAYLTNTAC UXL UEYLOTOTOEITAL OTAY UEYLOTOTOLELTAL 1] TYLTNTA) UXL XUECWGS
UeTd Boivel HELODUEVOS UEYEL TNV ETOMEVY axpaix Oéan mov undeviletat (avopevopevo apod and 11 oTty-
U7 TNG LEYLOTOTIOMONG TS TOYDTNTAC XVTY] IIXQAIVEL OTIWG 1AL 7] LoD TG anOoReoNS LEYQL TNV ENOUEVY
anpala 0¢on mov pndeviletan Zava 1 TayvTNTA, 1 andoBeon xot 1 toyLe Q). 'Etat n xapmddn E=E(t)
ano oxaio 0o peyot ™ 0éon peytotomoinong g TaydTNTAG sivat xVETY (OAO %ot TEQLGCOTEQO TiLO
0bi) xo apéowg pete xoiky (0Ao xut o 0QILoVTIH) PEYQL TNV ETOMEVY axgain 0Som, xox. X1n
YOUPIXY] THQAGTUGY 1] HUUTIOAY], HATEQYETUL OLUOHMG EXTOG TWYV YQOVIXDY OTIYUGOV TWY axQuiny 8-
GEMV TIOL «OQIGOVTIOVETAI».

10. 1816tnTe exBetieng peivwong
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'Eotw 01t 10 «nAdtooy ¢ TadavTwong Sivetat amo ) oo A(t) =Ae ", t>0. Av ndgovpe 10 TAI- 28/73

%0 SLO TV TOL TAATOLE TOL ATEYOLY YEOVHE %aTd At Eyovpe:

—A(t+4t)
A(t+At) _ Aoe — :ef/mt N A(t+At):efAAtA(t):#Att)< A(t), ef/lAt <1_>
A(t) Age e

A(t)  A(t+4t)  A(t+24t)
A(t+4t)  A(t+24t) A(t+34t)

A(t+ndt)=e " A(t)=(e™) " A(t),n=0,1, 2, ...

AnA. 10 TNAIO SDO TUYALWY TIUMY TOL TAATOLG TOL ATEYOLY YEOVIUG EVAL CLUYXEXQLUEVO DldoTnpa Bev e-
EuQTaTol ATTO TNV ETUAOYY] TNG YQOVIXNG OTIYUNG oL epaEuOleTal 1ot Ot TIHES aVTES ayNUaTilovy Hia

pBivovon yewpetoy 6080 pe Adyo (amdaBeang) €. Mrogodue va Staxpivovpe V0 onpavtrée
TIEQITTWOELS WG TEOG TNV ePUOUOLOUEVY] YOOVINT| SLXOHELX.

A. Ay At=T,, dnh. Bewpnoovpe 800 TLég TOL TAGTOLG (OYL LTOYEEWTING UEYLOTES) GE YQOVIXEG OTLYRES

ToL ocrcéxouv HeTaéd TOLG HATA Ulo TEPlodo O AOYyog anocBeong g phivovoag yewpetpwig TEodS0L

yivetat e’ , OTIWG PAUIVETAL UL XTO ToL ETOUEVA (EPXOUOYY)).
A(t+Ty)=e BA(t) > A(t+nT))=e "¥A(t)=(e™) " A(t), n=0,1, 2, ...

A(t)  A(t+Ty)  A(t+2Ty)
A(t+T))  A(t+2T))  A(t+3T))

= .= > A(t+nT))=e ""WA(t) = (") "A(t),n=0,12, ..

Av TEQLOPIGTODPE GTO AOYO SLaSOYIMWY UEYIOTWY ATORAXEVVGEWY TEOG TNV St xatevbuver (v 1 To-
AavTwoY) Eextvnoe T1] YOOVIUY| OTIYUT| WOV AlO HEVIOTY] ATOUAMELYGY] A Ol LEYIOTEG ATOUAXQVVOELS

not TEOg otV St natebbuvor pe ™V Py cvpBaivouy petd and anéputo oo mEELOSWY, SMA.

A(t) = A(nTO’) = A,) Boloxovpe
A

A_K_ _emoen A —> A=A —>In AM_—AT’
avtzO—)A(0)=A0—> A A A A,

Awl
A :Ab(eATO) n, neN’
B. Av wg At fewpodpe 10 yeOVO ToL TEEVE ETOL WOTE TO TAXTOG ATO WLat TLUY TOL Vo petwbel oto ueo,
1
A A(t+A'[) = EA('[), o AOyog amooBeong (€€ optopon) g whivovoag yewuetpmng Tpoodou eivat

V2 now ovporileton pe At =7, . Opolng, OTwS %ot 6T TEONYOLILEVAL, EYOLHE
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In2

A(t+T1/2):eiATMA( )E A( ) e e =27 _)AT1/2 :€n2—>T1,2 :7 29/73

N |-

A(t+nT,,)=e "™ A(t) = (e™) " A(t)=2",n=0,1, 2, ...

A(t) _ A(t+Tl,2) :A(t+2Tl,2):
A(t+T,,) A(t+2T,,) A(t+3T,,)

avtzO—)A(O) A—)i—ﬁ A ....=2—>An:A02_”=ﬂri
A A A 2

Aui=3A A = ialn‘}h R ——

AnA. 0 SLrpEeLOUG YEOVOS, OTWG NTAUV AVAUEVOUEVO (ATTO T1] YeVnT] TEQINTwoT)) Osv eEuQTRTHL A0 TV
otrypn exxiviong. Me alho Aoy omotednnote xata ) Sdpretx g exbeTinng peiwong nepdoet xpO-
vog toog pe N2/ A, tote 1 10 mhatog O éyet petwlel 010 oo (awtd toydet yroe OAeg T1¢ TOoOTNTES TOL
uetwvovtat exbetind pe 1o ypovo, my padevepyog Stdonaay). O yeovog autdg Satoloynueve Aéyetat
XQ0vog vrodimAnctacpol (1] YEOvVos Nuioetag fwng) stuptmwpevos anto ) otadeed Tov exbeTn non
yeL T

;2
2 A

MeTd t0v mEOMYOLPEVO OQLOPO TO exleTind LELODUEVO TAGTOC UTOQEL Vor TTAQEL T1] XOY|OLUT] LOQYY):

A(t)= 2':)2 gﬁ’,t—nTm, neR’

Avta Yo Tor ax@oupveg exleTiems petodpevo peyed.

Epyopaote thpa oty peletopevy] bivovos Taddvtwoy o 1 anopsxuvey] 6ev petwvetat exletind

!

T
pe 10 yeovo. H oyéon X(t) =+Ae ™" Sev toyder yevindg Tl udvo yix Tig yoovudg t=n EO, neN

OTIC OTIOLEG MeYtoTOTOLElTOL (ATOADTWG) 1] ATOUAUELYCY] Kot 1] SuvauixT] eveépyeta (101 e TV OMxY]), EVR
!

T

undeviletor 1 ToryhLTNTO ML 1] HYNTHN evepyeta, ahha xa Tig T = (2!‘] +l)zo—2¢i-|'o' (Ayo motv mepa-
T

oet and 1 Oeon oppomniag x=0) oTIC OTOlEC UEYICTOTOLELTAL 7] TOUYLTNTA KL 7] HLVYTINT] EVEQYELX, XAN

N Ovvapwr  Sev  eivoawr  pndevnr; . AV TEQLOQIOTOLPE  OTIC  YQOVIMEG  OTLYMES

t=0, T,, 2T,, 3T,, ..nT;,....n € N propodpe va Bewpnoovpe ¢ aviiotoryeg péytoteg Betindg tipég

NG XTOPAXELVONG WG «Stadoyed TAXTN!!» ¢ Tohdviwonc. Av T0 TALTOG HELMVETAL GTO LOO UETH

n2 2
and pa meptodo tote 1, = >y =T, = % .
? w, — A

0

H oysom A(t) = A" and povy g Sev expdlet TimoTa xou T0 QG oy toybet ae x&0e Y o-
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vy oTryp] sivoe avev vonpatog (av dev Eenalboptotel Tt eivar o A, mpoodoptlopevn otabepd 1 1
30/73
QYUY PETATOTLON TIOL GTYV TEPITTWoN TN cuvodedeton xat amd o Ao @y | ay).

11. Av Srupéoovye Tic amopoxEivoec 1oL GOEATOS o8 B0 BLOEETHES YROVES oTIYIES (UYL LTOYEEWTL-

(] ] ] ] ] ' ' ] ! () ) ]
ne Oty Boloneton otig anpaieg DEoelg) mov améyovy yeoviud xata po «mepiodo, Ty» (M wion mepiodo)

Boloxovpe (t, =t +T,', A, @, mEoodiopilopeves otabepeq):

x(t,) Ae " cos(ait, — ¢ _ p ALt cos (gt +&To ~ ¢y ) =g T cos(apty + 27— ¢ =e " = 5100.

x(t) - A" cos(awpt, — ¢, ) cos(ampt, — ) cos(apt, — )

[Mapatneobue 0Tt 0 AOYOC TwWV ATOUAXELVEEWY (O)L LTOYPEWTIUA TWV UEYLOTWY) TOL GOUATOC, TOL XTE-

YOLY YEOVWE Pt TeELOBO (evvoeitat OTL elvat TEOG TN ISt xxTeLOLYGT], EPOGOV ATEYOLY YOOVIXA [la TIE-
T

01080) éyet otabepy Tuy lon ue €M7 Snh. elvar ave€doTo TG emkeydUEWC YoOVUI|C oTiyung b (Yo
uon mepiodo Oa eByatve peiov). AMuwg, xatd v e€éhén ¢ TaAdvTwornc 1 TocooTidio ReTXBOM] TG
ATOPEQLVONG 0TY] Srdoueta piog TeEtodou sivar atadey] xat ion pe e -1, [Tpogavag, att ova-
Aoyo Ba cupBaiver xo pe T Suvapint] evépyeta (72T —1),

AT w1y TEOKLTITEL OTL Yo vor GLUPEL HElWOY] OTO GO TEETEL

e :1—)ATJZ“’]Z—)A%:MZ—)...—)A:LZZ
2 ol —A 47% +(In2)

b =2mA=0,22mea, =0,22+km

=0,11w,

AUTO onpalvel OTL Ylor TO GUYXEXQLUEVO CLOTNPA YL Var GLRPaiver oe Pt TeElodOo xat pelwor] 610 oo Bu

npénet 1o A (1] 10 D) vor &youv pio ouynexrpLuevn TuT.

12. Pubpog peiwang 1o «mhdtovg»
Eotw o1t SeyOpoote T10v 0QLoRO T0L TALTOLS A(t) =Ae "= X(t), t=nT,,neN. Av awéioovpe 0 A
(b), tHTe N @y Yivetow PiKOTEEY (XTOUKQEVYETAL XTO TNV @), TEOG MEOTEQES TUHEQ), 1 «epiodogy T,
UEYXALTEEY] (XTO PEYLOTO GE UEYLOTO TEOG TNV (St xxtebBuve? TeEva LeyrhLTEQOG YOOVOQ) %Al TO «KTAM-
100 petwvetor toyLtepa (1 otalbepd tov exbit awfavetoar amoldtwg). Ank. oav b T, tote w; 31 T, T

N0 «XAL TO TTARTOG TNG TUAAVTWOYG PEUDVETAL TILO YONYOQW» (pdon oyolnol BiAiov). Tt ewoel Opwg

ue 1o «mo ye1yoew»; Towg evvoel 10 péco pLbpd pe Tov OTolo UELWVETAL TO TAATOC GTO SLUGTYNUA WIS

neELtodov, 6MA. T0 @T, = f(b) T. Ag 70 Sobpe.

Koatd ™ Sdprneta plag «meptodovy 1 mocootials UeTtaSOAT] TOL «TAXTOLE (XTO XOQELYY| GE UOELYY] T1Q

[4A _[A.. 27
A

! A]| =1-e" =gra6. VA< @y. H T = ———=—= civar adZovon

A, ) — N

XTOUANQELYCYG) Elvat
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ovvapton Ttouv A, teivoviog oto amewpo xabwg to A tetvet mpog v @, . H mocoma

31/73
2 2 2
AT =4 T i = i A< @y eiva, eniong, adéovoa ovvapmon tov A (roar———
\/a)z _ A2 1 2 2 -
o oy —A 1
A A2

| : ; ; : -AT§ ; ,
touv b) telvovtog oto anelpo nabawg to A tetvet mpog v @, . H cvvapton € 7 eivan gbivovoa cuvap-

mon tou A (xouw tou ATy telvovtog oto pndév nabmg to A teivel Tpog ™y @ o 1 1-e ™

abEovon
ouvaEo tov A teivovtog oto 1 nabag to A telvet mpog v @, . 'Etot | mocootiaier petafory) (peiw-
0Y) TOL «TTAUTOVG» (XAUTA TY] SLXEXEIX MAG «TTEQLOO0LY) eivar adEOVLOX GLVAQETNGY TOv A, Teivovtog
oto 1 (100%) »xBig 0 A teivel TROG ™V @, 1ot AVTO aveEAQTNTWG CLOTNHATOG.

Opwg yur peyaddtepa A 7 «neplodoos etvar peyakhteen, 0moTe 0 puécog LOUOS KElwa?C TOL TAGTOLE TTOY
amodidetat amo 10 TNAIXO

A 27
A=Al o - A1 VES
A 1-e 1-e Vo
BA) s 27
0 0

w/a)g—Az

npenet va peketnbet (to 1/605 — A% wbivovoa cuvdptnon tov A teivovtog oto undév xabog to A teiver

010 @).

[Tpog amoyuyn Bacaviotinwv npaéewv agnvovpe 10 nEoyoappa «GeoGebray vo pidnoest. Ano ™y no-
umoAn 4 (non 5), Zynpee 5, poivetar 6Tt 0 Lo pelwong Tov TAdtoug Baiver avZavopevog péy et namota
npn tov A (onpeio A), napovoralet uéyoto 0,68 yroe A= 2,08 rad/s o petd petovuevog 1eivoviog 1o
undev xabog A teiver mpog v @y . Apa, o toyvelopods Tov Brliov Ot «otay 1 otaldeed b peyodwvet To

TIMALTOG TG THALYTWOYG UELDVETAL TILO YENYOQM» SeV eivat amOAVTH GWOTOG.
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2 1 32/73

Arad/s)

—ATg

- ' ' | ' 0<A <=5
, M4 (umhe) T%ou 1 5 (rpaovn) 1 mapdywyog ™g 4. Oleg oe ouvdptnon tov A pe UK A< @, = T

0
Mmopobpe v YONOLLOTIO|GOVIE TO YOOVO LTOSITAAGLAGUOL VLo VO ATAVTIGOVIE TLO ELXOAX GTOV LOYL-
oLopo, apxel va deyTobpe OTL 1| A(t) = A" oydet oe x&0e YOV GTLYUY Ko byt oe YEOVIXEG GTLYUEG
oL elvor angpoua TOMATAdGL TG «TeEtOdoL» (ou toybet avefupttwg Tt ovpBollet to Ay). Enedn
%ot OLHOUEWL  TOL  YEOVOL LTOSIMAXGILGHODL  TO  «TAXTOC»  petwvetor  xota  50%  éyovpe:
|[AAT A 50% 50%
T, Ty, N2
A

Sidpneta ypOvoL Ho0C Eivat 0 YEOVOC LTOBITAXAGIACUOD eivar av&Aoyog Tov A (xat tov b). Apa, and avty)

=72,5-A, oyéon nov deiyvel 6T 0 ueoog ELOLOS Pelwomg TOL TAUTOVS KATE T

™V anod elvat 6woTOC O LoYLELEEOG ToL BLBAiov.
Av Seytodpe 6Tl 1 A(t) = Ae " oybet oe ndbe yoovurn oTyuy vokoyilovue To péao ELBKG peiwang
TOL «TAATOLG) Yl Tévte otabepeg ypdvou = 1 =otablepd ypOvoL (YQOVOG ATOXOTNG 1| UVATQOTNG).

To «ihdtoe petd amd o otabepd yodvovn A yiverw A= Ag™ =0,367A, =36,7%A,, vo yw
t=5A4" 10 mdrog yivetow A= A€ =0,007A, =0,7%A,. Anh. petd and 5 otabegég ypdOVOL OLGLA-
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A—A AO—_O = i/1 = ib , ONA. avédoyog Tov A (%ot Tov 33/73
At 5 10m

otnd Sev vploTatal TaAVTWoT. Apa:

547§

1
A
b). Apa, xot and aut) ™y o eivat 6woTdS 0 LoYLELEUOS Tov BtBAiov.
ITAPATHPHZXH: Ot nopndieg A(t) =A™ y Sxpogetnd A (b), eviy Eexvodv and o idlo onpeio
Ay Bev tépvovtat xot aut pe to peyodtepo A Bpioxetan Stopumg mo xdtw (Snh. v i t o A eivor pui-
1p0TeE0). AuTO onpaivet OTL e OTOLOdNTIOTE YEOVIHO SLACTNUA [0, t] o pécog pubpog pelwong Tov TAd-

TOUG YL AVTO TO YEOVIHO SIACTNPA EIVOL UEYAADTEQOS VI XVTY] UE TO MeYaALTEQO A.
dA _ A A
Av mapaywyicovpe ™y A= Ae™ maipvoupe o ~AAE M <0 - ‘C(jj_t‘ =AAe ™M =A — . And
€

oty ovvendyetar 0Tt VA E(O, a)o) etvar @bivovoa ouvaEToN TOL YEOVOL, dNA. ot u&be MaAUTOAY pe

ovyuexptpévo A 1 xhion 7 addiwg o QLBUOC pelwong Tov TA&TOLG YiveTat pnEOTEEOG nabbe TeEva 1 L

dA
(E:f(t)i«).

A
Mo t =0 (evapén tardviwong) maipvovpe Ccilt

= AA4,, dnh. avt) pe o peyoakdtego A (b) &yet peyodo-

120" nMor (ELOpOG peiwong Tov TAGToug). Avtd, dnA. 0 PLOKOC pelwang TOV TAXTOLG Va elvat HEYAADTE-
00C YL TNV TEPITTWOY TG HeEYaALTEEY amoaBeang (/) dev cuveyiletar ueypt Téhoug ¢ TaAdviwone. E-

A,
" A, Inb, —Inb
tou yia B <b, > A} <A, evd péyor ™ onyun (petd ano mpdfe) t=—>2— = 2m T2
A=A, bl _bz
. |dA <dA ' oL 550 , , (dA dA ), 8
oybet |— —| 1 ovyxenpévn otypy ot Sbo uMoelg yivovia toeg (|—| =|—| ), dn\ ot &
e gl Sfacl, T ovveemim o <y (], ~fatl, o

PATTOPEVEC OTA AVTIGTOLYX OYUELL TV UOXUTOAWY elval THEAAANAES xat ot puuol peiwong Tov TAKTOLG
ebiowvovtat. Metd and avty ™ yeovinn otypy o puiuog pelwong tov mAdtoug yivetar ppotepog (1)
dA dA
> JR—
dt

1

YLoe TNV HOUTOAY e TO peyobtepo A (|——
XUPTOM Pe TO PeYUADTEQO A EiVeLl TILO ATTOTOMY], EVE KETE KLTY] TH] YQOVIXY] CTLYUY] YiVETo AMYOTEQO

o ). Me Mya Aoyt JeyQt auTh T YQOVIXY| CTLYUN 7|
A A

ATOTOPY] ATTO THV HAUTIOAY] Ye TO WxEOTEQO A.

TAeM = AR ’A\— —e M) s (%j =—(A,—A)t>t=

1
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v 3473

0 0.1 0.2 0.3 04 05 06 0.7 08 0.8 1 11 1.2 1.3 14 15 16 1.7 18 19

Zynpee 6: Ot Tponyodpueveg SmoTOOoELS Yo TLC ouvapTHoetg Y = e ™ (ovuv) o Y = e (umhe). Ot Sronenop-
In(3/4)

uéveg elvot ot mpwteg mapdywyol. Metd vy X = =0,28 (onpsio topng) 1 pmhe st peyakdtepn xAlom

(amoAdTWS) TG 1OV (e TO unEoTeEo exbét).

13. T avfavopevee tipdc me otabepde andoBeanc b (ndvtote pe b </4mk = 2may, ), dpo nat Tou A, 1o
w; \3 &, T xou 0 exdetinog 000G petwveTal mo «yoeyow. Avtibeta, yo moAd uwpég tuec!! g b,

wy=ay, =0 (v b—>0:; > @, ¢ — 0) 1 anopdrpuvon neprypdpetor TEOGEYYLOTING 0Td TNV

x(t)= A cos(wy)

| BAXIKA XYMIIEPAZMATA

Metd TV TEONYOLUEVY] LEAETY] ML TIC AVAYUXIES OLELXPLVIOELS, ATAOTOLYOELG (TPOGEYYIOELS), XA 1ot
empuAaéetg (1) woyvolopnote ta eéng:

1. Mrogobpe va opioovpe wg «repiodo, Ty » T Tahdvtwong (Sev LTHEYEL XATL GTO YUIVOUEVO TOL VoL EMA-
vohapBavetar axptBwg To 1810) 10 YEOoVIHO SldoTpo avdpeca oe SLO LSOy INA UEYIOTA TNG ATOUAXQV V-
ong X= X(t) not TEOG TNV St nateLbuven (xa TIC aVTioTOlYES ATOUAXELYCELS Vo TiG Dewpodpe wE «xE-
YO TAGTYY YL TIG ETMOUEVES TTEQLOBOVG) 7] 7] XQOVINY] ATOOTACY] AVAPECK O SLxSOYUd ONUelx 0T OToln
N UXUTOAY X = X(t) EPATITETOL PE Pl ATIO TIG 0planég meplBdAhovoeg exbeTinég naUmOAES 1 7] Y EOVINY

XMOCTACY] AVAUECH G BLO SLASOYIUES UEYIOTOTOOELS TG T DTNTAG TG 1dtag xatevBuvong, ¥An

2. H yoviosr Srocoyvotyra pe andaBeoy e tehdvinonc 0 (XaADTeQa TV LTELOEQYOUEV®Y KOUOVL-
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27

*bY THEAYOVTWY) 1ot 1 avtiototyn mepiodog Ty = ——, natd ) SidExeta ¢ TUAIVTWGYG TUQXUEVEL OTA-
1)
0

Oeom. Ani. xabog mepvd 1 wEa xat 1 Tekaviwo @Oiver (Lxpaivet 10 «TA&To) 7 «eEiodde ™ (). ano
UEYLOTY] ATOUAMQLVGY] OE UEVLOTY] XTOPUAUELYCY] Xt TEOG TN (St uxtedBuver 7 10 ddoynd TéQuoua
ano 17 Héon wopponiag TEog v 1St uxtedbuvon) napapével otabepr. Me alla Aoy 1 «mepiodooy g
TUAAVTWOYG OV ENNEEALETAL ATTO TO «TAXTO TG (EEWTEQUOLE THEAYOVTEG - IMEG oLVONKES) TNG TaXAA-
VIWOTG MU OVO ATO TA YAQAUTNELOTING TOL cLoTNpRaToC. 'Btot Aépe OtL «to obotpa extelel phivovoa

appovIy] (Xt ENOTIHGS) THALVTWOT] pe Ywviourd cuyvoT e @y < @, (1 tepiodo Ty >T,) xou «nhdrog

A(t) =A ;‘je My mov petbveton exbetnd pe to yEHVO (dpa xa 1 evépyetn g Takdvtwong!!! obupwva
o

ue to oyoAno Biiio, BAéne mopondTw).

T! TV !
3. H x=x(t) tépverou pe g AR " 1ig yoovurds orypds t= HEO A HEO"'ﬁTo’v neN, cotg, = %
r

' ' ( ' ' ' a)o —At [
5 87])\ TS OTYHUEC TWV HUEYLOTWYV XTIOUXAQLYOEWY AL MYO METX, EVW HE TIQ iAO _,e SCP“TCTSTM! TS
0

Tl
t= n?" + ;ATO', ne N, 8nh Ayo petd ti¢ geyotonooeg ™ x xat mow ot A, <€ turoouvy i 2°
T
popa ™ X = X(t) .

4. Av b=opretd urpé ( b<mk =mw, ) upnogodpe va Oewgodue, pe pEd  odhud,
oy =y (Ty=T,) nou 6, =712, ¢y =0, onde ot owvaptioeic X =X(t) xou v =0(t) amhonotobvrar

1oL TAEVOLY AVTIGTOLY WS TIC LOQYES
x = Ae " cos(wyt), v=—Awye " sin(wit)
wow av b =0 o1 napandvew ciowoeig divovy @y = @, xou
X=A COS(a)Ot), v=—Awsin (a)ot) , (Ehed0epn apelwtn appoviny)

5. EiSape ot av Swupéoovpe 850 Siadoydc TS TS ATOUAHELYETC TIOL SLUPEQOLY YOV HATE WX
«meplodo» 10 TAino eivon 01alepd (Bnh. aveERETNTO NG ETUASYOUEVNG YQOVIXNG OTLYUNG) %ot {00 ue
e . To 1810 mpogaves wybet xat Yo o SraSoyd «TAXTY (UEYLOTEC ATOUXYQUVOELS XL TEOG TNy 1diat
wotebOuven mov améyouvy yeovd w «eplodor. Emiong, ot ot A" Sev Snhdvouy titota ko Tapd
LG TUUEG TN (HEYLOTYG) ATMOPAMQLVOY|C TTOL EMLTLYYAVOVTAL Yl axepato xPlo meptodwy 7 NULTeQLOdwy.

'Etot av Bewpnoovpe dbo tipég tou «nhdtovgy A kol A, petd and n xow nt+1 mepddoug aviiotolywg

A\q Ab e—Aan

amd ™V évapén g whivovoag takdvtwong, To Aoyo A= = =e"" = g1af. > 1 tov ovo-

A. A o AT
udlovpe Moyo amoaBeons. Ank. n celpd Twy «thatovw oynuatilet hivovonr yewpetEwn TE6080 pe Ao-

— ATy

yo €

Muryavinég 2opapnainc Kovotavtivog
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Ay=—=e A neN

e ATy

6. H ddvaun andoBeone mpogavi Sev eivon S, elvan povipwg o avtifeon gdong e v Tohn-
T (S1opod PaomNG SLVAUNG ATOGBEGNS UL TUYLTNTAG = T) hE ATOTEAECUX TO EQYO TG VX Elvart SLXEU®S
XEVNTWO, «EOXAVILOVTHGY ETGL TYV EVEQYELX TOL GLGTHUATOG, OYL OUWS e opotopopyo teomo. H oydg
™¢ (ovbudg maEaAywYNG EEYOL 1] AMOCTAGYG EVEQYEXG XTMO TO OLOTNUX) OlVETAL OO TNV
R =FRv=-bv’ <0 . Tapayeyiloviag ¢ mpoc 10 Ydvo wpy E :%mz)2 -l—%kx2 Boiorovpe
dE
dt
dE , , , L , , .

o = P (avapevopevo), dnk. o pubuog maaywyng (xevnTnod) epyou toovtar pe o OO petaBoing

TNG UIXXVINNG EVEQYELAG TOL CLOTHHATOG Hat Eivart av€avOpevog (amoALTKG) amd axpaia OEon mpog 17 Oé-

=v(ma+kx)=-bv* <0 mavtote xu n evégyer tov ovoTApaTOC pewdveton ovvexds 'Eto

07 KEYLOTOTOMN GG TNG TaYLTNTAG ML GTY| GUVEYELL UELODUEVOS HEYOL UYOEVIGPOD GTYY ATEVAVTL AXQula
Beon.

7. H evépyera tov cuothuatog petbvetar diapxde pe petaBaikopevo puiud, oe x&ToLo YoV SidoTnua
ue av€ovopevo puOUO not ApEcwWS HETE Ye HELODUEVD UeYEL pndeviopol otg axpaieg Héoetc. 'Etot Sev v-
naEyet exbetiny] pelwor. Movo ot tipég g otig axpaieg Héoeig axolovbody v exbetn peiwon.

Av vrobéoovpe (mov dev elvat owatd) OTL 10 ndfe oty «TAATOO EnPEALEL TNV EVEQYELL TOL GUOTYUATOC
™y S yoovnn otypy (VmdEyet xot oe mavemoTnuoaxd BtfAla), T1OTE umopobpe vo yosouvpe

E(t) =1 ka2, = (% kc? )E_ZAt Tov delyver Oviwg exbetnd] petwon.

KPIZIMH ATIOZBEZH (A=, —b=2mk)

Av A=, 7 b=4km =2ma,, 1 yxeaxtoiotu edicwon g drapopung X+2AX+aix =0 ci-
vout 2,2+2Aﬂ+a)§ =0 o 1 omola &yet o Stmdn Aom, ™ A =—A=—-a,. 'Etor 1 yeviun Mon g Srago-

oG elvat 1

x(t)=ce ™" +cte™ =(c,+c,t)e™ =(c, +c,t)e ™

Me apynég ouvONUES YVWOTEC TIC TIUES TNG ATOUAXQLVGYG KoL TNG TUYLTNTAG TY] YOOVIUY] CTLYT| U1)-
Sév X(O) kar 0(0) Boionovpe Ti¢ oTabeic

[x(t):(cl+czt)ewot - x(0)=c¢, J_)[ ¢, = x(0) J
v(t)=ce™ +(c,+c,t)e™ (-w,) > v(0)=c, —Ccm,
X(t)={x(0)+[v(0)+ayx(0)Jt}e™

Me epoppoyn 6Tnv TEOTYOLUEVY

Muryavinég 2opapnainc Kovotavtivog
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Me opymde ouvbueq X(0)=0 Kol U(O):)'C(O)zuo TalQVvel TN HOEYY X:z)ote’wot >0 nou pe 37/73

X(O) = A, Kai U(O) = x(O) =0 éyovpe 1 popyn

x(0)=A, xka v(0)=x(0)=0
x(t)=A(l+4at)e" = A (1+at)e™ >0, Vt >0, @, = 4

ATO TIC TEOMYOLpEVES PaiveTat OTL TO GUOTNUA OEV KTUAAVTMVETO», XAAYL XTTAR ETIAVEQYETAL OTY|

0207 1o0QEOTING OTIOV XUt CTAUAT.
Kpioun améoBeon

=5rad/s = A= —X; = —\
AX:(1,0) o= /s ! 2

AX:(0,5)
t

2Zympee 7: Ot Vo epappoyés Mg whivovoog pe nptotpy andoBeor
YIIEPATIOEBE:ZH (IZXYPH AIIOZBEXH, A>a, —>b>2Jmk)

Av 4> @, 7 b>4km = 2ma,, 1 yeeaxeiotud ebicwon g Sapopug X+2AX+ aix =0 ei-
2 2 _ o Y _ 2_ 2 : ;
var A2H2A+ @ =0 nou 1 omola éyet moaypotindg Aoetg, tig Ay, = —A+,[A* —@f <0. Etot 1 yeviny

MDY NG SloupoEnng elvat 7]

x(t)=ce® +c,e”, (4, 4,)<0

Me epappoyn oty TEOMYOLUEVY] av Ot Ry ES oLV xeg etvat ot X(O) KOl U(O) = x(O) Botoxovpe

x(t)=ce™ +c,e” > x(0)=c, +¢, “= A=A
-
o(t)=Ace™ +Ac,e’’ > v(0)=Ac, +Ac,

Muryavinég 2opapnainc Kovotavtivog
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Av X(0)=0 Kal U(O)=5c(0)=uo €)Y OVPE

38/73
0,

A=
A

C =

A S x(t)= ek gt x(t) = —2
C,= UO/%

i pay) m(e“—e‘?‘)>0, vt>0

A—-4,>0

A, > >0—>e">eh e se M

A< <0—> 1
S>> sehts et e _ehl 5
ot~ gt

Av X( ) A, Kau U( ) (0) 0 &youvpe

X(0)= A, xar 0(0)=£(0)=0, A> @y —| 2.

A,
X(t) Ab AO ﬂl eﬂvzt _ Ab (ﬂl /12t
A=l W=y A
e > e >0 t t t t t t
{/12<’11<0_)|ﬂz|>|ﬂ1|>0}_)|ﬂ2|e% >|4|e™ ——2e™ >-2e™ —» Le™ < Ae”

,e4)>0, vt>0

ONA. Yo peydheg amooBeoelg 1 nivron eivon «aneprodmiy. To cope entoteepet oty Oor tooppomi-
UG, YWOIG TUALVTWOY, ATTO TNV HEY N aTopdxguvey A .

Mmyavingg 2opapnainc Kovotavtivog
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€T 39/73
YTTepKPIioIPn amroopeon e

o8 wo=4,A=5,A\{=—-2,2=-8

Zympe 8: Ot vo epappoyés ™ wlivovoag pe vepxplotpn andcBeor

Muryavinég 2opapnainc Kovotavtivog



HAEKTPIKEX

ATA®OPIKH EEIZQ>XH (NOMOX BPOXQN KIRCHHOFF)

_ v
>0 Popa Sy paprc
. Bpoyov

2ympo 9: Koyhwpo tadaviwoewy RLC, 6nov anotunwvovtat ot oplopol twv Oetinod poptiov nat g Oetinng éviaomng
0eLPATOG. £2¢ QOEA Storypopnc Eyet emAeyel ] QOO TOL PEOUATOG

AVEIAOYX CLUTIEQAOUATY TEOXLTTOLY T’ T1] UereTy nurhopatog «L-Cy pe andofeon R. Av ndvouvpe

k—)l, m—L, b—>R,A:L—>A:£, cooz\/z—noo:,/i
c 2m 2L m LC
q

dx dq . do d’x di d?
X—>0, —=0—>—=i>-—=a=——>—=—171
dt dt t dt dt dt

TIC AVTIOTOLYLOELS

(0T Mot OTIC ATAES AQUOVIMES) TEOUDTITOLY AVTIOTOLYEG EELOWOELS — OYEOELS UL AVIAOYX CLUTEQS-
OpTAL.
Me epappoyn oto udnkwpo Tov 2% xavove tov Kirchhoff (twv Bpoywy) (&vodog 1 ntwor Suvapinod
NUTE TY] YOG BLOYQAPTC) TOLEVOLUE TNV
di di . 1 di R. 1

vc+vR+vL:0—>—£q—iR—L—:O—> L—+Ri+—q=0—>—+—1+—0q=0
C dt dt C dt L LC

d’q ,,dq . > R / 1
—+2A—+w;0=0,nG+249+w0;qg=0, A\=—, @, =,|—
dt dt 0 d nq q+yq TR LC

H e&aywyn mg Srxpopnng ekicworng pmopet va yivet nat evepyetand. Kabwg o woptio mov meptéyetor

07O UOYAWPA THAAVTWOVETHL SIUUECOL TNG AVTIOTAOYG 7] NAEHTQOUAYVTINT] EVEQYELX YAVETAL WG Oeppnn o-
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TOoREvovTag (UELWVOVTAS TO TAKTOC) TG TRAXVTOOELS. AV XATOWX YQOVIXY OTLYT] 1] NAEXTQOUOYVNTINY] EVEQ-
vewx eivor U =U, +U . = > Li® +§Eq2 (n avtiotaor Sev amotapuiever evépyeta), Tote 0 ELiuog petafo-
Mg ¢ B toobTar amolbTeg pe o ELOUO pe Tov oTolo 1| evépyelx petatpenetat o Heppny otV avtiotao),

du .
OMA. o =—i’R (10 peiov Snhamver b1 1 U perbverar). Mopaywyiloviag t U naipvovye:

dU_dUB_'_dUE_Lﬂ lqd_q_ 2R—)L%+ g+iR=0—>L—

@ dg°  dg,
dt  dt  dt dt C dt

1

i+—q=0
@ dt co
YIOKPIZIMH (AX@ENHZX) ATIOXBEXH (A<w, ->R<2J/L/C)

Me enihvon g Swpopwng ellowong ywoo pxpéc Tpés e amdofeone RO ( A<w, 7

R<?2 c- 2Lw,) M pe avTnaTdoTacy oG OYEOELS TG TEONYODUEVYS EVOTNTAG TWY Unyoviney peyebov

UE T AVTIOTOLY& TOLG NAEKTOUE TOLEVOLUE

q(t)=e™ [Cl sin(awpt)+c, cos(a)ét)] =

|1 (RY
o =16 0] =i <o

H toaddvTeo7 o7UEthVETaL e TOV TOLYOVOUETEMO 600 %ot To Thdtog g C8 " (1 otabepd ¢ éyet Si-
XOTAOELS POOETIOL) petwvetal exfetind pe o ypodvo.

KaBopilovtag 115 a@ymés ovvBiueg tpocdiopilovpe 1 otafepd ¢ xor ) yovie ;. Av yvwpilovpe

w q(0), 1(0)=¢(0) Boionovpe

q(t)=ce™sin (a)(’)t +6,)=ce M cos(apt—¢,), ¢ +6,="=

sme 1\/[% )] +[0(0)+A-x(0)]

CUO'C]( ) .
tan 6, = —————=cot ¢, 6, = 5 = 3
an g, (0)+A-a(0) cotg,, sin \/1 {q(o) 20 COS ¢

Me apyinég ouvOnreg t=0: [q (0) =Q, K i(O) = q(O) = O:I AAUTAATYOLPE OTO ETMOUEVAL.

Hextouneg 2oapapnainc Kovotavtivog
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q(0)=Q, xat i(0)=¢(0)=0, t>0,A<a, ¢0+90=% 42/73

q(t) =Q, e sin(aft+6,)=Q, e ™ cos(ait—4)
COO a)o

; , A
pe tan@, =—=cotd,, sinfd, =—>=cosg,, cosf, =— =sing,
A W, W,

To obompua (PoETio TUUVELTY], PELUX UVUAWUXTOC, KAT) extelel @Oivovoa appovVINY (HaATUYENOTINWG)

} ) ] ] ] ! ' " } ]
TIAAVTWOY UE YOVIXXT] IBLOGUYVOTNTA (GUYVOTNTA NULTOVOD) @y %ot exbeTind UelODUEVO KTAKTOG, OTIOL

° =, ’% 7 Yoviaxy] 181ocvyvoTNTa YWl anocBeon

1 R?
o o= c iz =& — A* < @, 1 yoviaxy| 1BrocuyvoTTL TEMVTWENG pe amdaBeon Tou idiov

CLOTHPATOG

o O, (xoywh paonll) eaptopewn (xow) and Tig opyrés ouvBixe.

[Mapaywyilovtag v nEonNyoLUEVY] BEIOXOLUE YL TO PELUA

q(0)=Q, xa i(0)=4¢(0)=0, 90+¢O:%

2 2
i(t)=—Q, Z))—f’e‘“ sin(apt)=Q, w—?e‘“ cos(wét +%j

o ,
di X ) 3
—=Q a)_?e_m sin (a)(;t _‘90) =-Q w—?e_m COS(a)(')t + ¢0)
dt @, o,

@, . @, A
tané, =X0=C0t¢0' sing, =—= =cos¢,, cosh, =—=sing,
Wy Wy

H abénon ™ andoPeonc R, onwg npoudmter and 1ic nponyodpeves oyeoets, 0dnyel e pelwon g

YOI 18locLYVOTTHG @) .
Av R= apretd puxpd pmopodue va Bewpodpe, e Uxpo oQiua, @y = @, .
Av R—>0: @y = @, »u q—>Q,-cos(mpt) (ehedbepn apeint appoviny).

O Aoyog 800 Sdoy WY TILWY TOL YOETIOL TOL ATEYOLY YEOVIXA XATd i meplodo eivar otablepog

RTy
Q :

k. A= e =" = gral.
t+To
n2
Enionc 7, =—
ne 41 1

Hextouneg 2oapapnainc Kovotavtivog
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KPIZIMH ATIOZBEXH (A=w, >R=2J/L/C) 43)73

Av A=, 7 RzZ\/g:ZLa)0 101e

q(t)=ce™+cte™ =(c,+ct)e ™, A=,

Me apyurdc owvBirec (0)=Q, xou i(0)=¢(0)=0 7 mponyoduevn naigver 1 pogp

A=aw,, q(O):Q0 Kol i(O):c}(O):O
q(t)=Q, (1+At)e™" =Q, (1+wyt)e™ >0, Vt >0

SNA. TO QOETIO %UL 1] EVTNGY] TOL PELPATOG BEV THAAVTOVOVTAL (0 TILAVWTNG eExoETIleTal oTHSLo-
%at).

YIIEPATIOEBEXH (IZXYPH ATIOXBEXH, A>a, —>R>2J/L/C)

Av A>aw, h R> 2\/% =2La@, , dnA. i peyddeg amooBéoelg mpondntet 1)

q(t)=ce” +ce™, 4, =-AA*-a} <0

Me apymés ouvbixee (0)=Q, xou i(0)=¢g(0)=0 n nponyoduevy diver ™y

A> w,, q(O)zQo Kal i(O):c}(O):O, Yt >0,

Q(t):—QO ﬂiﬂ—?ﬂz e +Q, ﬂlﬂ_lﬂ? g% = %Q_Oﬂz (ile/bt —lze‘“) >0

dNA. M TahavTwon sivor amteElodiny] (0 TLUVWTYG expoETiCeTot oTadtoxnd).

Hextouneg 2oapapnainc Kovotavtivog
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APMONIKOX TAAANTQTHX XQPIX ATIOXBEXH KAI EEQTEPIKH
AIETEPIH

N
'BEotw odotpa ehatnoiov palag, K =100 —, m=4Kg, ywolc andoBeon nou ywolg eéwtepuey Sté-
m
yepon. H Swxpopwn efiowon mov meprypdpet v xivion ToL cLoTHURTOS (2% veutwvndg VOROC),

. . ,
—kx=ma —>X+—x=0—->X+&fXx=0 pec @, = X =5 rad Srpopyavetat wg ey
m m S

X+25x=0

H avtiotoryn yapanmototny g A° +25=0 éyet myaduég Moetg, g A =250, ondte 1 yevueh) Ab-
on e evor n X=¢sin(5t)+c,cos(5t)=csin(5t+6,) . Av o oapymic owbipes eivou
X(O) =0,8m, U(O) = X(O) =0 (amopaxgivovpe ) pédo natd 0,8 M xaw v oprvoupie ehebBepn) n Ao-

0] TIOL NAADTITEL TNV TETOLX OIEYEQDY] elvat 7]

X(t)=0,8sin (5t +%) SI s o(t) = 4cos(5t +%) — —4sin (5t)

H anopdkpuven ka1 tay0TnTa 6T0 XpOVvo aThV anA] approvik) TaAdvtwen o€ cOoTyue

1,0 T T km 50
~ A x(m) vim/s) 1
08 = 7 > 40

06 /lxxml / \J \ / \J/ \\

"IN = T IA TN /AN
N AN
0,754 /1.C05 1,287 1.508\ 1,759 2,011 /2.262 2513 2,165

| / \ [\ |,
-0':.%) 0251\ | 05 , ‘ ’ ’
JN NS NN \ L.
NRNELNENY Y/ \ |
NSNS N /N N

‘ m=4 kg, k=100 N/m, Ay=4/5 m, w,=5 rad/s, T,=1,257 s ‘

-4.0

Zyipe 10: H amopdouvan xa 1 taxdra (U 1 @) yooviud g amhig aopovud|c ehdviwsmg tob magadelyuatog

An. og #d0e nepinTWoY TO CLOTNUK EXTEAEL ATIAT] AQUOVINY] TAAAVTWGY] YWVIAKNG CLYVOTNTAS (GG UE
TNY YWV LBLOGLYVOTYTX TOL CLOTYUATOS YWELS ATOGBEDY), AL Pe TAUTOG XAl XEYIXY| PacY] TOL e€xPTw-
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V1oL amto TOV TEOTO SLEYEQGYG TOL GLGTYUATOG.
45/73

H Taxityta 62 6uvdpTnon TG amopdKpuVeI|C 6TV ATTAT APILOVIKT] TEAGVTIWGT] 6 GV TN

50 km
v(mA)
/_—____ 4 ,r\ ——-N\
~ ’ TN

™~

[ x(m)

-1.0 E -0.6 -0.4 -0.2 , ofo 02 04 0i6 8 1{0

\\\ s // /
\-____; L )________._/

-

m=4 kg, k=100 N/m, A;=4/5 m, wy=5rad/s, T,=1,257 s

Zympe 11: H torydmtoe o8 60veQT107] TG ATOREAQELYOY TG ATAYS XQIOVIMAG THASVTWOYG TOL TQUSELYUATOS

Evépysieg o€ ouvdpT O TOU XpOVOU 6TV QTIAT] APROVIKT] THAGVT®ON 0 cUoThpua km

36 2 U K Ail

VAL

/ARVERVARVARVERVER
Ly vy vy vy
ALA A LA A
AT A A
: WAURWAAWAITAWAW \
VERVAVRVAVRVAVAVAVAVAVAVAV

0

— =
|
|

0,000 0,314 0628 0942 1256 1570 1,884 2,198 2512 2,86 3,140 3.454 3,768 4,082 4,396 4,710
m=4 kg, k=100 N/m, A,=4/5 m, w,=5rad/s, T,=1,257 s

Zympe 12: Ot evépyeteg o8 oLVAETYGY] TOL YEOVOL TNG ATAYS XQUOVIXYC TAAAVTWOYG TOL TXEASELYUATOG

ApBuntina Hopadetypota Xopapmodng Kwvotavtivog
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APMONIKOX TAAANTQTHE ME (AL®ENH, KPIZIMH, IZXYPH)
ATIOXBEXIH, XQPIX EEQTEPIKH AIETEPZH

46/73

N rad
Av 10 {810 obompa, K=100 —, m=4 kg > @, =5 — xa1d ™MV ThdvTwoY TOL LloTATOL TV
m S

Spaon Sivoune andeBeone me popene F =-bou, tote 1 Suwpopud| ellowon mov meprypdper v xivion
TOL GLOTYUATOG (20G VELTWVIXOG VOPOG) elvat 7]

A @

—bu—kx=ma—>X+2£>‘<+£x:0—>>'<+2/\>'<+a)§x=0
2m m

|AZ®ENHE ATIOZBEXH

Av b=32 k—gb <2ma, =24mk =40kg /s to1te A= 21 =45 <w,=55" (aobeviig - vroxgiot-
S m

pn amooBeon) 1 Sapopny] eéiowo Stapopprvetar wg e€ng:
X+8X+25x=0

H avtiotoyn yopuxmootnd mg A2 +84+25=0 éye wyadinég Moeg, g A=-4+3i, ondte 1
yevueh Aom g elvar np X =€ [Cl sin(3t)+c, COS(3t):| =ce ™ cos(3t—g,). Av or agymic ovvbixec eiva

X(O) =A,=0,8m, U(O) = X(O) =0 (amopaxpivovpe ) pale xate 0,8 M %o v apyvovpe ehetBeon) 1
ADGY) TOL TEOXLTTEL ElVALL 7]

x(t):Ab%e‘“cos(a){)t—gzﬁo)=ge“”cos(3t—0,93), sin¢0=A:§_>¢0=53 7 0,93 rad

o @y
Anh. 1o obotue, oo pnpeg anooPéoelg (A< @y 7 b < 2Vmk ) extelel tokdvtwon (yoow and ) Oe-

07] LGOEEOTIAG TOL ATO TNV OTOLX MEQVA TLG OTLYUES TOL UNOEVILETAL TO GUVYUITOVO) YWVIAKNG GLYVOTNTAG

rad rad
@y = ,/a)j - A? =3 T< @, =5 o™ ovopalovpe ywviany| tdtocoyvotyta pe andoBeon

nepodou Ty = 2—7![ = 2?7[ §=2,093s>T,=27zJm/k = 2?7[ =1,256 s efoptmpeves amd o QLo YO

0

1TYQLOTING TOL GLOTHATOG.

AptBpntina IMopadetypota 2opapnainc Kovotavtivog
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H amopdkpuvon kai 1 taxdtnta oto xpovo oty @pBivovsa tardvtwon oz cotnua bkm

1,5 5,0

x(m) v(m/s)

AY

\ x=x(1) 1*°

A r r
LN s uTokpioipog anocPeon 120
\ |

\
x nepLfddAovoa cuvapTong 1o
05 Y dacp 1S :
\ f y 110
SS=s €(s)

0,0 0,0
0 0209 0419 __ 0838 1047 1257 1466 1676 1,885 2094 2304 2513 2723 2432
1 1-10
’f
0,5 =
’ P v=v(t) {50
4
4
/
/ ‘ 3,0
10 44—
/| meppéiddovoa cuvipTiong m=4 kg, k=100 N/m, Ay=4/5 m, wy=5rad/s, T,=1,257 s
” AmOPAKPUVOT§ v _ r_ T 40
b=32 kg/s, w'y=3 rad/s, T ;=2,094 ms
e | | | | | | | | | | ! o

Zympe 13: H amopdnpuvon now 1 toryhnta ypovine ¢ broxglotung glivovoog toakdvtwong tou mopadelypatos. Mo-
VO o popd mepva and v Béo Looppomiag xat emOoTEEPEL YA oe aTY] (Se PaIVETAL GTO TYYU)

amoudkpvron(m)
Tax0rnTa(m/s)

emirdxvvon(m/s?)

064

UTTOKpioIgog @Bivouoa TaAdvTwon

Iynpe 14 T 10 8o obompa (k =100 N/m, m=4 kg) not  pe  Beg  apymég  ouvOnreg
(x(0)=0,8m, v(0)=0), wirs pe b=7,92kg/s, onére A=0,995", w;=4,99 rad /s, T, =1,281s,
sing, =A/w,=0,198 — ¢, =0,2 rad v amopdxguvon (xomwavn) X(t)=0,82e* cos(4,9t-0,2) , o

nepLBarhovotg g X = +0,82¢ %% (noedpeg) now 7 tarydte (umhe). H mpdiotvn eivon 10 1/6 e emtdyvvong mov

AptBpntina IMopadetypota 2opapnainc Kovotavtivog

47/73



DOivovoec Takaviwostg

undeviletor (ueytoty torybTa) TEW 10 pNndeviopd g amopdxpuvey] (x=0) xow pdMota OAO ®o O xOVTG TG 0G0 N

TAAGVTWoY] cuveyiletat (AMOCTHGY TOUMY NAUTOAWY HOUHULVYG XL TOAGIVNG KE TOV GEOVa TWY YOOV®Y) 48/73
Evépyeia (J) Auvvapiki evépyeia

KivnTiki evépyeia

OAIKI evépyela

0.5 x 1n Tapdywyog oAIK\G EVEPYEING

0.15 x 2n Tapdywyocg oAIKAG EVEPYEIQG

Xp6vog (s)

2ympee 15: Or evépyeteg tov mapadeiypatog (mporyovpévon oynpatog). H napmdin olung evépyetag eppavilet axpd-
TOTAL TG OTLYPES HEVLOTOTOLNOYG T7)¢ Suvapinyg evépyetag mov elvat ot axpaieg Oéoetg (ot dbo xapmbAeg epantovial Tig
IOteg YOOVMEC OTLYIES) Mot OYpelal HAUTHG TG OTLYUES PEYIOTOTONONG TNG HLVYTINNG EVEQYELHG, ALYO OV UYOevioTel 1|
XmopaxELYGY| (Ot VO UAUTVAES EPATTOVTAL TLG OTLYUES TOL TEEVE aTd T Oéom undeviopob ¢ AToUAnELVGY|Q)

H yovie ¢, efoptdton 1600 and 1] 96 TOL GLOTNUATOS OGO nat and Ti¢ KEYES ouvinxes. H ovo-

naolor «Eyy] Yaon» uarlov dev eyet vonpe. O 06pog (4/3)841't petwvetat exfetna pe tov YEOVO naL

TEOYAVKS OEV ATOTEAEL XAUVEVA «TAATOD) TN TUAAVTWOYG, APOL UELWVETAL UE TO YQOVO.

Metd and mpakets (ToEoywyloeLg *AT) XATAANYOVIE OTIC EMOUEVES OYETELS
20 4 . 100 _
u:—?e *sin(3t), a:—?e *cos(3t+0,93), E, =1kA? =327,
U =1k’ =2e*cos*(3t-0,93), K=4imo” =2e®sin’(3t) %

E=U+K==8g™ {1+gsin(6t —0,93)}

AptBpntina IMopadetypota 2opapnainc Kovotavtivog
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H toyUtnta o€ ouvaptnon g anopdkpuveng otn @ivovoa tadaviwon og cvotnua bkm 49/73
’ v(mA)
01 ! s o)1 02 03 04 05 06 07 & x(m) oj9
. \ m=4 kg, k=100 N/m, A,=4/5 m, w,=5 rad/s, T,=1,257 s /
64 \ b=32 kg/s, w',=3 rad/s, T'(=2,094 ms /

N N /

TN /
N /

DN /
\

-

/
\

BN
o

Zympe 16: H toryd o o8 ouva o] ¢ amopaxuvong ¢ bmoxplotpns @0ivovoag tohdvtwong Tov Taadelyratog

Evépyeieg 6 suvdaptnon tov xpdvov ot @Bivovsa takdviwon 6e oOoTnpa bkm
36

A , (',J
Evepyzia(])
32
28 \ m=4 kg, k=100 N/m, Ay=4/5 m, wy=5rad/s, T,=1,257 s
\ b=32 kg/s, w'(=3 rad/s, T';=2,094 ms
24
WL
\\ E VToKpioog anocBeo
\\ A
\
o Pl A
x t(S)
0 — s
0,000 0,314 0,628 0,942 1,256 1,570 1,884 2,108 2,512

Zynpee 17 :Ou evépyeteg yoovind ¢ vToxEiotung POivoLoas TAAAVTWOTC TOL THEASEIYUATOG

IMTaputnonoets (emtBeBotmoelg YeVInmY COPTEQUOUAUTWY GTO THOABELYMOL)

1. O: peyisronomioeis g amopdxguvang (o TG SuvapIXNg eVEQEYELNS) ouUBaivoLy TIC GTIYUES TOL 1
TEOTY TG TAEXYWYOG, OMA. 1} T OTNTaL, yivetan pndév. Erot:

ApBuntina Hopadetypota Xopapmodng Kwvotavtivog
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’

u:0—>sin(3t1):0—>3tl:nn—>t1:n% s:nTEO,neN (e =3 rad/s) 50/73

OMA. uabe uiom «mepiodo» 10 cwpa PTavel oe axpaia HEon, 6TOL avTioTEEYeTaL 1 nivo. Ta pueytota g

XMOPA1ELYGYG LToAoyilovTat wg eéng:

4 4 4 @ 3
X =x(3t)=—e"cos(Nz—¢ )=t—e"cosg =+—e*, | cosg =—"2==
max ( tl) 3 ( T — @, ) 3 & 5 &, ©, 5

4 _
OMA. ToL HEYLOTA TG ATIOUANELVOYC BloNOVTAL TAVL OTIC XAPTOAES ige “=tAe™.

2. O peyIoTomomoetg TG TaYDTNTAG (X0t TNG XIVYTLG EVEQYELNS) oLUBIVOLY TIC OTLYUES TTOL 7] TEGTY
G TXEAYWYOG, OMA. 1 emtTdyLVOY, yivetar pndév. Erot:

cos(3t, +¢,)=0—>3t, +¢ =(2n +1)%—>t2 :(2n+1)%—¢—§:(2n+1)%—§—;T0', neN (TO’:%T]

SONA. 1 TAYLTNTA UEYICTOTOLEITAL TIOLY TIC YQOVIMEG OTLYUES TOL AVTLGTOLYOLY GE TEQLTTR TOANATAXGLX TOL
TeTdETOL NG «meELOSoLy. Ot Ttuég )¢ péyotg tayLttag (xdbe wopd mov mAnaalet ) Ocon wwopponi-

ag) vmoloyilovtat amod T oYeon:
O = 0(t,) = —?e“‘? sin(3t,) = —%e“tz sin {(ZN +1)% - ¢0} = iz—Boe‘“Z cos¢g, = Fde ™,

SNA. OL MOPLYES NG U = U(t), Botoxovtot mave otig exbetinég uapmdreg Fhe™.
3. O pndeviopoi g amopdxguvong ouufaivouy btay
Vs T @, T & -,
COS(3t3 _¢0) - 0 —> 3t3 —¢0 - (2n +1)E _)tS - (2n +1)€+§ - (2n +1)Z+2—T0, ne N
T

OMA. M amopdnpuven undeviletar (nepva amod 11 Héon 160PEOTING) UETd TIC YOOVIMEG OTIYUES TTIOL OVTL-
OTOUYOLV GE TMEPLTTA TOAATALGLA TOV TETAETOL TYg «MeELOSoLy. Me dAAa AOyta 7] Ty DTNTAL UEVIGTOTOLE {-
Tl TELY Mepacet anod T Oeomn tooppomiag (0mov undeviletar 1 amopanLVeT), ondte eYEL 11 Heomn toop-
pomiag (HETA T7) UEYIOTOTOLNGY TNG TayLTNTAG) e BEASVLYETAL, OTWG KA GTY] GUVEYELX XPOL TEQRGEL ATO
™V A Thevpd. H taybmta peyiotonoteiton mow xatd @y [ 3 and 1 yooviud otypn mov avtiotoryet
070 EMOPEVO TEQLTTO TETHPTO TG TeELOS0L %o mepvd amd 1 Béon tooppomiag petd xatd ¢ /3. Apa
XVRPECH OE EVOL PEYLOTO TAYLTNTAC UXL OTOV AUECWG EMOUEVO UNOEVIOUO TNG XTOUAXQLYCYG TEQVA YO O-
vog mov avtiotovyel oe 24, [ 3.

To mponyobuevo onpaivel OTL TIC OTLYUEG TOL HEYLOTOTOLELTOL 1] TorYDTYTaL (UNOEVIGIOG ETULTAYLVOTG KoL~
Bog minoaler ot Oéon 1ooppoTiag) mEETEL 1] SOVALY] EMAVAPOQAS VX (G7] UATX UETOO UE T7] SLVAUY] ATO-

oBeong, dnr. kKx=bu, ., . Ag 10 emBeBorwoonye.

AptBpntina IMopadetypota 2opapnainc Kovotavtivog
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kx|, =100%e‘“2 -|cos(3t, ~ ;) =4?00e‘“2 - cos[(Zn +1)%_¢o _¢o:| = 51/73
400 4 . 400 . . . 400 , .43
=——e 2(SIN(2¢, )| =——e "22s8In¢@, CoSph, =——e 2——=
3 (26))| == drCosd =——e ™22
=128e™*
Vs . A 4 o, 3
3t, =(2n+1)=—-¢,, Sing, =—=—, COS@, =—=—
{2 ( )2 & & @, 5 & @, 5}

wor DU, = 32-(48_4t2 ) =128e™*2. Apu 1oyvet. 'Etot 1 cuvolued] aoxobduevy dovauy pndevileton mow me-
pdoet amo 1 Béon Neepiog Tov (UNOeVINYG ATOUAXQLYOTC).

4. Tic yoovinéc otyuéc mov peyiotonoteitan 1 amowdsEuYeY 1 TaybTTa elvan undév, omdte bAy evépyer
TOL GLOTNUATOG EIVAL [G7] UE TNV AVTIOTOLY Y] KEYLOTY TUAT] TNG OUVALIIXTC EVEQYELXG (7] MLV TIXY| EVEQYELX El-
vt pndev). Apo:

!

2
UmaLx z%eriax z%loo(ge%) =32878t1 - EOeiStl’ tl = n%= nT_ZO’ neN

Etor e péytota g Suvapixng svépyelng, TOL eivot OMpEid HAUTNG NG OMxNg eveépystug (
dE

o = PFamﬁ =-bv® =0, av v =0), s o oopa nveltat ano ) OBéon peytotonoinong e taybTTag
TEOG TNV amevavtt axpaio Héon petwvetar 1 Ty dTNTA, 1 SdVaUN anocBeorng not 0 amtoALTOG ELOROC aTR-
Aetag TG evepyetag, undeviovtar xat ta Tl oty axpaio Oéom, xat 0T cuvéyeta nvovpevo mEog T Béom
100EOTING aLERVETAL 1] ToYDTNTA, 1] SOVaUY andoBecnc uot 0 ATOALTOC PLOKOS ATWAELNG TVG EVEQYELXG
(dnA. otg anpaleg Héoelg 0 amOALTOG PLOUOG ATWAELAG TNG EVEQYELXG ATO UELOVULEVOS LETXTOENETAL GE OLL-
Zovopevo), Boloxovian méve oty xapmidn 328 = Ee™ . O sapnireg U =U (t) nou E = E(t) o~

!

T
TTOVTUL TIC YEOVIES oTtypés L = ng = nEO’ NeN oe onpela Tov elvor péyoto ywr Ty TEMTY %out
onpeio xoupng yro T 60 TEE.

5. To péyota me mvmindc evépyerag emtuyydvovtar mow tov pndeviopd T amopduvone, dnh. éyet
TULTOYEOVX 1l BLUVAPLLNY] EVEQYELX, OTIOTE elvat UnEOTEEY ot ndbe yoovinn oTiyuy ™C OMUNG EVEQYELAG,
EXTOC AT TIC YOOVIMES OTLYIES TOL TEEVA amoO 11 OEon 1copEOTiag, TOL OUWS exel Oev elval Tor UEYIOTA
™.

’

- - ~ T, &
K —imo?, —i4(4e) =32e% —Ee® t =(2n+1) 52— (2n+1) e nen
v 2(e ) e R A (n+)6 2 (n+)4 3 M€

Apat, TOL LEYLOTOL TG HIVYTIUYG EVEQYELXS, TOL EIVAL UUQOTEQX TWV AVTIOTOLY WV TLUMY TNG OMUYC EVEQYELAGC
' ' ' ] v ' ' ' ' -8t -8t
Tov Ti¢ 1Bteg oTypés eppavilel onpelo xopig, Polonovion enlong mave oty xapmddn 328 = Ee .

O napmdreg K =K (t) nu E=E (t) EQATITOVTOL TIG YQOVIEG OTLYILES

AptBpntina IMopadetypota 2opapnainc Kovotavtivog
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tsz(zn+1)%¢; (2n+1)4 2¢°T'neN 52/73

e X =0 (undeviopog Suvapinng), oe onpein TOL OUWS BV elvat UEYIGTA YL TNV XIVYTINY] EVEQYELX.

KPIZIMH ATIOZBEXIH
Av 10 1810 GLOTNPX HATE TNV TAAAVTWOY] TOL LYioTATAL T dEAoN LoYLEYS dLvauNe andoPeong ue
b=40 k?g (xpiotun amooBeon) ondte A= % =55t (A= % =w, > b=2me, = 24Jmk ) ote 7 8-
apopuh] ebiowan X+ 24X+ wix=0 pe @, =5rad /s Supopydvetar wg e&c:
X+10X+25x =0

H avtiotoyn yeeoxtnototud] g A2 +104+25=0 éyet o Simhn moaypatind) Ao my A =-5,
OTOTE 7] Yeviny) Aon g elvat 1)

x=ce T +cte™ =(c +ct)e™

Av ot apyég ouvONreg elvo X(O) A= 4 m, U(O) = X(O) =0 naipvoupe ™y

5
j‘f"zo

=[5+

OLYVAETNOY 7] OOl eV TALVEL XEVTIXES TLUEG Yo xapio Yooviny] oTtypy (Dewoentind teivet 6to pndév

c.nl.b

nafwg 0 yeOVoC Telvel 6T0 ATELPO), TTOL GYPaivEL OTL TO CWHX ETLOTEEYEL 6TY Béon tooppoTiag Tov YwElg
ToTé vor TV €enepdoet.

YIEPKPIZIMH ATIOXBEXH
Av 10 {510 GOGTNPO UXTE TNV TAAAVTWGY] TOL LPLOTATAL T7] SEAGY] LoYLEOTATYS SVVAUNG XTOCBEGYC te
k b . b
b=48 9 (vegundoBeon) onote A= om 6st (A= p > w, > b >2ma, =2Vmk ), tote 1 S
S m m

rad
wopu| eliowon X+2AX+@;Xx=0 pe @, =5 — Spopphvetar g eéNg
S

X+12x+25x=0

H aviiotoryn yapuxtnowotny g A°+124+25=0 éyet Sbo mpaypatinée Adoelg TG

A=-9.3, —2,7, ondte 1 yeviny Abov g elvow 1 X=Ce 27 +c,e

x(0)=A, :g m, v(0)=%(0)=0 raigvovpe Ty

. Av ot apywég ouvOnueg eivor

x=113e2""-0,33e %" >0 | ' > 0,33
113

AptBpntina IMopadetypota 2opapnainc Kovotavtivog
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OLVAETYOY 7] OTolX BEV TAIEVEL AEVNTIMES TLES YL xapio yeoviny] ottywy] (Bewpntna telvet oto undev
%000 0 YEOVOS TElVEL GTO &TELPO, THO KEYE AT TNV TEONYOLUEVY %PIOLO), TOL onuaiver OTL T0 ahue emt- 23/73
otpéypet o1 Béon 1ooppomiag Tov Ywelc ToTé va Ty Eemepaaoet.

H amopdkpuven oto xpovo

X(m
(m) otn @0Bivovoca taidvtwon oc oUoTnua bkm

\

0,4 \\
\\ vTmEpPK piopoc anocPeon
0,2 \\\ kployog andcPeon
L \>/<
\\ t(s)

0,0 “--—-__'_=— — 1

0,00 0,25 0,50 0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 25

m=4 kg, k=100 N/m, A,=4/5 m, w,=5 rad/s, T,=1,257 s, b=40 r} 48 kg/s

L

Zynpee 18: H amopdxpuvon yoovind g uplotung xow urepuiotuns 9oivouoous «TtaAdvtwon e Tou Toadelyiatog and
NV OToloL YaLveTaL OTL Ylor UEYUALTEQRY] amOofBean 1 uivon meog 1 Héon tooppomiag eivar Mo aEyY)

I"o v xplopo amdoeBeon eyovpe (MOUAIVES HAUTDAES TOL ETOUEVOL GYNUATOQ):
x(t)=(0,8+4t)e™ >0

v(t)= B _ g +(0,8+4t)e™ (-5)=—-20te™* <0

dt
a(t)= z—ltj =—20e™ —20te™ (-5)=—20e™ (1-5t) > (a=0, v=max) >t=0,2s
% =100e™ (1-5t)—20e™ (-5)=(200-500t)e™ =0 —»>a=max >t=0,4s

AptBpntina IMopadetypota 2opapnainc Kovotavtivog
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I x(m), v(m/s)_,_rfv(m/sz) 54/73

S . Kpiolpog ammoofeon

~ UTTEPKPITIPOG aTrOoRean

Zympe 19: H amopanpuvon oe ouvaptor) Tou xedvou yo v %elotpo (ouveyne xopumdin 1, xountvn) not umepnliotpho
(ovveyne napmdAn 2, pmke) phivovoo TakdvTwor ToL TorEadelypatog. Ot SLUUENOUUEVES UAUTIDAES e EVOY TOVO oVO-
(PEQOVTAL OTIC TAYDTNTEG AL Ol SLAUEUOUUEVES e DO TOVOLG OTLG ETLTAYDVOELS TWY AVTIoTOLY WY TaAavTwoewy. Kot otig
SLo TEPITTOOELS 7] TaYLTNTA Pe TNy onola mAnotalovy 1 Béor tooppomiag amd avfavopevy (ATOATWS) KeTHTEENETOL
oe petobuevy] petd and xamote yooviny ouyur (undeviopde emtdyvvong, onpeio wopmng). H oddayn avty yiveton
VWELTEQX YL ALTY] Pe T heyoAdTeEy] amocBeor] (VTEEXELIOIOG) Kot HAALOTA PeTd amd Aot YEOoVIKY] oTtypy (0Sebo-
VTOG TEOG TO U1 OEVIGPO TOLG %ot Ot SDO) EyeL %ot HEYAALTEQY (AmOADTWG) ToyLTNTe. MéypL 7] peylotomoiney g 1o~

yomrag (x>0, v<0) toyvel 7 k|X| —b|U| = m|a| >0, (a < 0). H 8xpopd (ro m emtayvvon) punpaiver (amokdtwe)
péyoL k|X|—b|U| = m|a| =0 oty peyotonoteiton 1 Toyb T X1 GLVEYELYL k|X|—b|U| = —m|a| <0 pe m S

(PO Vo PLEYOAGVEL oOYIHd (Mot 7] EMLBEABLVOY)) UL GTY] GUVEYELX VO UELMVETAL PEYOL UNOEVIGUOL

AptBpntina IMopadetypota 2opapnainc Kovotavtivog
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To enodpeva SIYOXUUATR AVXPEQOVTAL OE NAEUTOUEG TUAAVTWOELS XL EYOLY UXTAOUEVAOTEL UE YOO
tou Excel. Ta otovyeio 100 exd6TOTE UUUADPATOG EIVAL ATOTLTIWUEVA TTAVW OTO Staypxppa. L't Adyoug ob-
YXELOG ATEOVILOVTOL UL TX AVTIOTOLY X OIUYQXPUATE TWY ATAWMY XQUOVIUOV TUAXVTOOEWV.

q(ro) To @optio kaL To pedpa oTo Xpovo oTNV appoviki] Taddvinon ot KOKAwpa LC  jma)

250 ¢ + 1000

200

N 800

o]\ [UIALNST LA LN

NIERVIEVERENER VIRVERELE >
HENENEN/ \ Y/ \ |
\_/ \_/ \

200 N N -800

| R=0 Q, L=5mH, C=12,5puF, Q;=200 uC, w,=4000 rad/s |

-250

-1000

Iynpe 20: Poprilovpe tov munvet)] pe goptio Q =200 uC davivod xuxhopatog LC pe avowrtd Saxdmt. Tyv
t =0 xheivovpe tov Sramdmn na 10 xoxhwpa TV extedel amhés appovinég Nhentowds Tahavitoels. Ot anodidopueveg
yoopud ouvopThoeg etvow: ( (t) = (ZOO,UC)COS [4000 (t IT, ):' o | (t) = —(800mA)Sin [4000 (t IT, ):I oe
ouvdoton tou T/ T, . O apiotepds xataxdeupog déovag avapépetar 010 YopTtio xou o Sefidg oto pedpa. H docy-

Yot To0 xuxkbpatog sivar @y = 4000 rad/s xo 1 Sonepiodog Ty =1,571 ms
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To pedpa oe GUVEPTNON TOV POPTIOV OTNV APROVLIKY TXAGVTWON 6 KUKAwpa LC 56/73

L

[ i(mA)

— - T~

\ q[uC}

falaTal /
\ =ouu /
\,______‘ . !___/

| R=0 Q, L=5 mH, C=12,5 uF, Q,=200 uC, w,=4000 rad/s|

Zynpe 21: Xto o bovind  ubdopo LC 10 gedpo os owvaptnor tov optiov, ondte meoxdntel 1 EAedn
i2 2 i2 2

2 ¢ .. i g
—+—==1 +——
1207 8007 " 2007

T0L GEOVa TWV POPTIWY AUl UIVODHUEVO TAVK GTNV EAAELYN Ue YWVLOKY] ouYVOTNTA (), XUTE TV QOEA %ivoNG Twv Oet-

=1. Ot ovvtetaypéveg evdg mvodpevou onpetov mov €enmvd and to onpeto 200 uC

%TWY TOL POAOYLOL, amodidet Ti¢ TLUES Twv peyebov PoETio nat Pedpa natd T Stdpxeta NG TEELOSOL

Evipysileg o€ cuvEpTN e TOU QOPTILOV 6TNV APROVIKT TaAdvIwon oc KUKAwua LC

2.0
z

-~
R=0 0, L=5 mH, C=12,5 pF, Q=200 pC, w,=4000 rad/s | E (m]) ‘

” yd

— | T |
/
N\

4
o

&
&

X
/[

~ > q (nC)

-250 -200 -150 -100 -50 0 50 100 150 200 250

Zynpee 22: Y10 idto Sovind wdndwpa LC o evépyeteg o ouvaETN o7 TOL POETIOL TOL TLXVWTY. Ot anodBOpEVES TL-

vaptioe eiva: E =010, =1,6 J, Uy = 0% s U, =E _%qz (ropaBoréc) pe g € [—Q, +Q]

Foapinéc [Napaotaocetg Sapdpnoins Kovetavtivog
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— Evépyeleg o cuvdapTnon Tov ¥xpdvou 6TV appoviki Taddvtwon o€ KOkAwpa LC 57/73
m

18 — —
1 -
r Us | | R=0 £, L=5 mH, C=12,5 pF, ;=200 pC, my=4000 rad/s

1,6

14 / \ \ | A

WA AR AR W AR AW ARW,
ol

“TUN NN NN N

f \ / / \ / f \ [
/ =
0,0 >

0,0 0,2 04 0,6 0,8 10 1,2 14 1,6 1.8 20 22

Zympe 23: 210 1810 1davind nhrhope LC o evépyeteg oe ouvdptor oL xedvou. Ot amodidopeves oLVoETHoeLS elvat:

E =otaf.=16.J, U, =1,6¢0s° [ 4000(t/T,) |=0,8+0,8¢0s[ 8000(t/T,) | seu
U; =1 6sin’ [4000 (t IT, ):I =0,8-0,8cos [8000 (t IT, ):I oe auvgpton tov t/T,. And 1o oypa peiveto

OTL OL EVEQYELES KTOAVTWVOVTALY e SLTALGL cLYVOTYTH amd OTL Tar ueyeDy) popTio, pedpa, ¥AT

To @opTio Kal To pelpa oTo Xpovo oTn @Bivouod TOAAVTWON o& KUKAwpa RLC

q(uC) i(mA)
250 ¢ ‘ ‘ 5 800
S | g=q(t) || i=i(t 1 s00
-.__‘_‘b /1_
150 N = mepIBaAAouca

\( ] Rk --._7/"\ ouvapmang gopriou 1 400
100 ’ ===\ - i,
TR
50 \ \ “--'-"‘-,(—""\ T 200
/ N - > = I
o.qvo 0,317 \ 0,633 0,950 367 15 1900 N 22 2833 2850 3,16 3483

50 I I

-100 \ \// "____\,_\,(:_-;-- ‘['"' I 1 200

-
.
—-

g - ]
\.’A-—-" mepIBaALoUTa _| 1 400

150 \ - o‘uvdpnllm]g :‘popﬁc‘iu

200 ',,-\\“' i ,/ L=5 mH, C=12,5 pF, Q=200 C, ,=4000 rad/s, T,=1,570 ms 4 600
— R=5 Q, ®',=3968 rad/s, T',=1,583 ms

250 S S S S S S S 800

Foapinéc [Napaotaocetg Sapdpnoins Kovetavtivog
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Zynpe 24: Xto idio nhrhwpa LC éyovpe nopepfaiier opuxn avtiotaon R=5Q (vmoxgistpog) xou Sieyeipetan -
nwg not TEw. H tadkdvtwor petatpeneton and apelwt) oe @hivovow, onote o «mhatny twv peyedov popTtio xow pedpa 58/73
petwvovtor exbetind pe o yeovo (1 exbetny pelwor Tov TAKTOLS TOL POoETIoL eivar oyedlaoUevY). ATO T ahyxELo)
Ty oypdTev paivetor Ot 1) Tepiodog awintnxe (Aiyo) arnd v npn 1,571 mS oe 1,583 MS | eviy 1 ywviond) ouyvod-

o perwbnxe (Myo) amd 4000 rad /s oe 3968 rad /s . H anodidopevn yia 10 goptio ovvipton eivar 1
R

—t
Q(t) =Q,e 2 cosayt = (200;1(:)(‘,"_1000t COS(3968t). H «pbopd» ¢ toahaviwong pmoget vo anodobel and 10
In2 R

¥eOvo vrodimhaotaopod Tov mhdtoug 1, = 7 omov A =—
2

2L

1 ARERERNARAARRARNERRRNNANE
Evépyeleg (m))
i EvEpyELEG OE CUVAPTNON TOU XPOVOU
’ otn ¢$Bivouca TaAdviwon
HEEEEEEEEE NN EEAN NN ENNEEEN
1,4

L=5 mH, C=12,5 pF, Q=200 pC, wy=4000 rad/s, T,=1,570 ms
R=5 0, w',=3968 rad/s, T',=1,583 ms

l

m

hl__

|/

ONUELD KOG EVEPYELXG

\/ |
0,8
(neyroomoinon nAskpucns)
o onpeio kKapmng evépyelag
’ / \ \ > B (neyloTOTOMON POV TIKYG)
0,4 \

; t{ms)
0.0 ] A R R’Xx

0,000 0397 0,793 1,190 1,586 1,983 2,379 2,776 3,173 3,569 3,966 4,362 4,759 57155 5,552

Ve
\
\7
|
\

v

Zynpee 25: Or evépyeteg o8 6UVRQETNOT] TOL XEOVOL oT1] Yhivovoo Takdvtwor pe vToxpiotpo andoPeon. H olur evép-

YELO PLELWVETOL «HALUOMWTO» not TTRowavewe Sev uetwvetat exletnd. Egantetar g NAXTOMNG OTIC UEYLOTES TLUES TVG

%o TG UOYVNTIUNG OTAY TO YOETIO elvat undev ToL Oev elval Ol UEYLOTEG TLUEC TYG UL TXQOULOLALEL GYUElo HAUTYG
AUTE TY] UEYLOTOTOOY] HOt TwY SO

Foapinéc [Napaotaocetg Sapdpnoins Kovetavtivog
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To pelo O CUVAPTNON TOU PopPTiou OTN PBivousd TaAdvVTweon ot KUKAwHa RLC

A00-

X
i(mA) R=5 0, w',=3968rad/s, T';=1,583 ms

59/73

kil L=5mH, C=12,5 pF, Q,=200 pC, w,=4000rad/s, T,=1,570 ms

I
e 00—

T

< /0/753—/ | >10 | 0 Cl[llC]2

AN T /

S~ -

Zympee 26: 210 1610 wdnhwpo RLC 1o pedpe oe ovvdpton touv optiov. Ot cuvietaypéves evog onpelon mov Eentvd

an6d 1o onpeio 200 pC tov qlova Twv QOPTIWV %Al XIVODUEVO TAVW OTNV MAUTOAY HE YWVLOXY] GLYVOTNTA

@, =3968 rad /' s xatd m popd xivorg twv Setxtdv tou EoroyLol amodider ¢ Ttég TV peyeddy YoETio Ko

po. H nopumddn Sev etvon mhéov élkerdr, apod ta «mhatny» twv peyebov petwvovtar xabng efeliooetat 1 taldviwoy)

peL-

01 evépyeieg OTNV @OBivoucd TAAAVTWEOT O£ CUVAPTNOT TOU QOpTiou

18 g
E()) HRRERRRAERERRNRNERERRRRRRERRRNANN
1.6 L=5 mH, C=12,5 pF, Q,=200 uC, w,=4000rad/s, T,=1,570 ms —
» \ - R=5 Q, w',=3968 rad/s, T',;=1,583 ms
AT | L il
1,2 \ -/}!’ s /,u'- m
10 / \ A
A1
0 8 / “\\ i??
N
06 ay, NN
| /N
0,4 ‘ \ \ <
/ \ LN TN
1) \/ |\ e (w0
— q(p
0.0 / \ N 1 D] i

200 73 -107  -110 20 91 33 -49 -50 9 41 15 -22 -23 4 19 7 -10

Zynpe 27: 210 1810 nhukopa RLC ot evépyeteg oe 6uvaETNGY TOL YOETIOL TOL TVLRVWTH

INoapinég Iapaotaoetg Yopdpnoine Kovotavtivog
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To QopTio Kal To pedpa oTo Xpove oTn @oivouca TaAdviwon ot KiKAwpa RLC 60/73
q(uC) i(mA)
250 1 ‘ ‘ < 800
200 . r .
a=q(t) | | i=i(t) 1 s00
l.\‘ /1—
150 > A
¥><~ ouvTc':;g:]B:ng :l:g:ﬁou 1 400
100 \ \“"..‘ -]
«--.,_- .-:__\ /
50 \ ,/( =~ L 4 200
\ S
. N~ I Attt L LY PR mesc -—t-!mEg o
0,4qvo 0,324 \0,549 0,973 //298 1’52—"7’ 1947__ Z 806 -~ 2990 245 3469
=0 \ \k A / 1 200
-100 / ',—"/ TEpIBaAouTa ]
\ A ouvdpmong @opTiou
L+ 4 -400
-150 \( . ! !
200 ‘/" L=5 mH, C=12,5 pF, Q,=200 nC, ;,=4000 rad/s, T,=1,570 ms 1 -600
R=10Q, ®'y=3873 rad/s, T')=1,622 ms
250 I A I -800

Tympe 28: To 181 pe Zynper 24 pe ] Stapopd Ot éyovpe avéioet ™y wpwm avtiotaon oe R =10 Q. H toddvio-
on whivel thpa o Yo yoee pe mepiodo (awENBnue axoux Aiyo) 1,622 MS xou yoviaxd ovyvdtta (uetbbire axopa
Ayo) 3873 rad / s. O yedvog vrodimhactacpob pixguve

To pevpa 6 cuVEpTN oY TOL PopTiov 6T EOivovoa THAGVTWOT 0€ KUKA®pa RLC

L=5mH, C=12,5 pF, Q,=200 pC, w,=4000rad/s, T ,=1,570 ms

3 -
i(mA) R=10 O, w',=3873 rad/s, T'y=1,622 ms

/' —

/ 100 \
( A\
-150 -100 \ -50 / 50 100 150 0 q(uC]Z 0
\
AN

N

Tynpa 29: Opota omwg oo Zynpa 26 pe R =10 Q. O1 ouvretaypéveg evog onpeion mov Zevvd and o onpeio 200

uC 100 4oV TV PORTILY XL HVODEVD TRVE GTNY XAUTOMY| T QY& pe yoviad cuxvomta @ =3873 rad /s

Foapinéc [Napaotaocetg Sapdpnoins Kovetavtivog



DOivovoec Takaviwostg

NOTG TV POQB %LVY|ONG TwY SEUTWY TOL POAOYLOL aTOdISeL TIg TLUES TwV peyebuy popTio xat pedua

61/73

01 evépyeleg otV @OVoUsO THAAVTWOT GE GUVEPTN OGN TOU PopTiou

() EERENENERRAAREREENRERERERERRRRRERRRENY

16 N L=5mH, C=12,5 pF, Q;=200 pC, »;=4000rad/s, T,=1,570ms [
UA \ | R=10Q, ®'y=3873 rad/s, T';=1,622 ms

\ ) //’ ﬁ‘ il
12 \\ Xr,. et A

N\ | L
10 e — ]
08 A\ S
/) \
0.4 \ \\\_

’ “"\
02
NN 2O 440

0,0 * =

200 80 -69 =S 3 39 16 -14 -14 1 8 &

Zympe 30: Onog oto Zynpa 27 pe R=10 Q

To @optio kot To pevpa aTo xpdvo ath @Oivovoa tadavtwon ot KOkAwpa RLC

q(rC)
250 ¢ : 600
200 fa ‘ ‘
" q=q(v) || i=i(t)
N / \ 4 400
150 NS meppaiiovoa
y’( CUVAPTIOTS PopTiov
100 >
\\ Sael / 1 200
50 N
--.}_‘ W )
0 — e e e 0
odpo 0,339 678 1,0 :?/ 1,356 </~ ~+8094" | 2053 2372 7 , A28
-50 .
L ——
\ ,7 S~ 1 200
-100 = < nepipdiiovoa
\ ’4' GUVEPTHOTG PopTiov
”
el \ - |
" 7 4 T I T 1l 400
200 4.2 \ L=5 mH, C=12,5 pF, Q;,=200 pC, »,=4000 rad/s, T,=1,570 ms
b’ e R=15Q, ®',=3708 rad/s, T',=1,694 ms
250 | \ \ | \ | | \ | | 600

Tynpa 31: Onwg oto Zynpee 24 xow Zynpe 28 pe R =15 Q. H todvrwon vpiotaton axdpa mo yoiyoen 9hoed.

O ypbdvog vTodTAaGLaGUOD Wixguve Xou dALO, OTWS emang %o 1) ywvianh cuyvoTta thdviwang (3708 rad/s), eve

7 mepiodog avénbnxe Miyo axopx oe 1,694 ms

INoapinég Iapaotaoetg

Xopapmoing Kwvotavtivog
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62/73

To peVpa o€ CUVEpTNOT TOV PopTiov oty PHivovsa tadaviwon o KUKAwpa RLC

200 i(mA) L=5mH, C=12,5 pF, Q,=200 uC, w,=4000rad/s, T,=1,570 ms
R=15 Q, w',=3708rad/s, T';=1,694 ms
/r 169 T

-100 \EO 91./ 50 190 150 0 Z 0

400 q{pr)-

\ 200 /
4004 /
\ /
500 — /
Zynpae 32: Onwg oo Zynpe 26 xon Zympe 29 ue R=15 0
0w evépyereg otnv @Oivouoa TAAGVTWOT 0E GUVEPTI|OT] TOU POPTLOU
1,8
' E() EERERRRERRRRRRRRRRRERRERERERNEERENEEE
16 . L=5mH, C=12,5 pF, Q,=200 pC, wy,=4000rad/s, T,=1,570 ms [
s \ e R=15Q, w'q=3708 rad/s, T'y=1,694 ms
' /”’ ‘ﬁﬁﬁ
1,2 \ [ = l’), B
g L
10 — o
08 — =
\ P
06 N
04 \
\
0,2
[ \ ~ q(pC)
0,0 f +
200 83 -41 -46 -2 16 7 -3 -4 0 1 1 0 0 0 0 0 o]

Zynpa 33: Onwg oo Zynpe 27 xon Zynpe 30 e R=15 0

INoapinég Iapaotaoetg Yopdpnoine Kovotavtivog
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( )
aC) To @optio o€ cuvapnon tov xpovov oe KUkAwpa RLC yua tpaig Suagpopetikés tipeg tng R 63/73
250 ¢ Ry=3 O, Ry=5 Q, Ry=15 0, L=5 mH, C=12,5 yF, Qg=200 pC
To=1,571 ms, T1p=1,575 ms, T'»,=1,583 ms, T'3;=1,694 ms,
200
150 // \ // \
o/ / \
50 1/7 N [ TN
// e N
)
0 ) >
0.4qoo0 28 0942 7 1,871 1,885 wgg 2,513 2,827 3,142 3,456
-50 N ] \\\ ~ //f tims
N/
"/ N 7
-250

Zynpe 34: To poptio oe ouvaEoT TOL YEOVOL pe 18t Stéyepor, i L nou C, yior T0elg SloupoQetines TLpeg e

R(OAec vronplotpeg). Iapatnoovue 6 nabwg peyalwver 1 andoPeon R 7 nepiodog avéavetor now 1 taddvtwo @bivet

YONY0pOTEQN (UIXEXiVEL O YOOVOG LTOSLTAAGLUGUOD)

Foapinéc [Napaotaocetg
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2XYNOWIXZH

H e€lowon snivnong ovomuatog «eAatneliov-palagy mov LTOKELTAL o8 SOVAKY] AVTIOTAOYG TG LOPYPNG

F=-b-v,evun:

F_. +F

emow. oamoop.

=ma 7 —kx—bv=ma 7

k k
ma+bo+kx=07 a+£u+—x= 0 7 ¥+2A% + w’x = 0 6mov Azl, W, =,|—
m m 2m m
T A<wy,—>b<2dmk =2me, , ot Moelg etva ot ovluyelg pLyodireg

A=-AtiJaf - A* =-Atia}, dmov wy =\ — A*, ondte 1 Mon g Spopuris Oo eivor g pop-

e
- / b ’ k b ? k
x(t)=ce™ cos (apt — ¢, ) pe A:2m wou f = /E_(%J — /wg_/lz <w, = ,E

Kafopilovtag tig apynés ouvbireg tpocdopilovpe ) otafepd ¢ xow ) ywvio @, .

Av  mepopotobpe oty mepintwor  (oyohxob  PifMov) pe  apywéc  ouvvOireg
X(O) = A, Kau U(O) = x(O) =0, Bpioxovpe

’

A A
x(t):,ob%e‘“cos(wgt—qﬁo), t>0 ue tan¢0:;, sm¢0:;, cos¢0:%
0 0 0 0

e H amopdxguvon x (xatt avdAoyo avtiotoryo oupPaivel xot pe Oho To dAko epmAexodpeve ueyebn) amo-

Dy -t
didetat amd Eval YWOMUEVO TOL ATOTEAELTAL ATIO TOV OQO «A(t) = A —2e"» mov pewwveton exbdetixd pe
,
o

TO YEOVO %ot (KATOYEYOTUOS) TOV OVOUALOVIE «TTALTOGH 1oL EVOY XQUOVINE PETABoAOPEVO 6RO, TOV

COS(a)(')t —¢0) , TOL &yet yoviomd] auyvdTTa @) = \Jag — A> < @y, ) %ot 1 braén Tov omolov TEOCdISel
UL «TEQLOBUOTNTON GTNV 1ivNoT]. (UNOEVIGPOS TOL GLUYNIITOVOL GNPAIVEL %ol UNOEVIOUO TOL X, EV®) [E-
YIOTOTOINGY TOL CLYNUITOVOL Bev OMpaivel amaEAiTNTH XAl peytotonoinon tov X). 'Etor H amope-

%Quvoy bev petaBdAleTol HQUOVIXE PE TO YQOVO

o ¢ yovia tov xabopileton (ne dedopéveg g aEyHeg oUYBNKES) ATO ToL YUEOATNOLOTING TOL GLOTI|AO-

T0G uot TV ovopdlovpe «oEyny] paon!ly.

® (W, 7] YWVLXT] CLYVOTNTA TVG ATAYG XQUOVINNG TaXAAVTWwoY G Tov B extelovoe 10 i8to abotnpa (ehebbe-
oa) av SleYelROTaY, YwEIC anoaBean, not enetdy] e€xETdTal LOVO Ao T1] PLOY| TOL CLOTHIATOS ATOXO-

AelTont ywviany] t8toouyvoTNTaL (N PLOLXY] CLYVOTNTE) Y WEIS ATOGReo.

° @y 7 yovioh oLYVOTNTE UETABOATG TOL GUYNUITOVOL %l eTtetdh] ot auTy] e€aPTdTa LOVO Amd 1] QUOY
TOL CLOTHPATOG T1Y ATOXXAOLUE YWVIaXY LBLocLYVOTHTE (N QUOLLY GUYVOTNTX) pe amocBean (Tov i-
SLOL GLOTNPATOQ).
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2
e H roydmra U(I)Z% X(t)]:_Ao w—?e”“sin(a){,t) 66/73
@y

3

e H emyvvon a(t) :% u(t)] =—A Z))—Ee_m COS(a)(')t +¢0)

e H Sixpoed piong twv appoviney 06pwy g TaydTNTaG Xot TG XTOUAKELYEYS (OPOLWS TNG ETLTAYLYOTG
not g TYLTNTAG) Sev etvat (TAEOV) % A& %+ @, (mov onpadver OTL amd PNSEVIGPLO TNG ATOUAHQLY-
ONG PEYOL TOY APEoWG ETOPEVO INSeVIod TNG TaYDTNTAG TEEVE UIXEOTEQOG YOOVOG TOL + T, natd mep-
v 2¢—:TT0' (oTv amAl] appoviy] Takdvtwe o yeovog eivar 1T, ). Eriong, 1 Siwpopd pdong g enttd-
YLVONG 1ot TS AmopaxEuvong dev elvon (TAéov) 7 adhd T+ 2¢), (mov onpaiver 6Tt oamd pndeviond g
EMUTAYLVONG UEYQL TOV XPECKG EMOPEVO UNOEVIOUO TNG ATOUAXQLYGTS TEQVA YEOVOG 22¢—:Z_T0' (v o-

TIAY] AUQUOVINY] TAAKVTWGT] GLPLBAIVOLY TIVTOYEOVA).

e H dvvapy emavapopsg

2
F_. =—kx=—kA, ﬂ‘fe’“ cos(wyt — @, ) = —mA4, %e’“ cos (gt — )
0 0

e H dvvapyn amosPeong

2 2
Fooy = —bo =DA) 20 e sin (w)r) = 2md, 220 M sin (wyt) = 2kdy > e sin () )
) ) @}

e H ocvvohxd aoxodpevy 60voum

3
FCT[GV. + F(XT[OG[l = ma = _mA) a)_(z e_At COS (a)ét + ¢0)
2

e H Svvapxn svépysta

Q,
U =1kd = (1kA7 )—% e "M cos® (wjt — )
()

e  Hxuvnuny evépysta

Zuvodon 2oapapnainc Kovotavtivog
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Eo

2

),
K =2mo® = (kA7 ) —%-e " sin’ (e)t)
)

0

o H ol evégyeta

A,
E=E, w—f’ze‘“‘ {1+Asin(2w(’,t—¢o)}
Wy Wy

Ao ™) 0don X=0

, Ne N oyéon mov Selyver b1t amd ) Béon ooppo-

¢o
2

o Tepvd T ypovixés otypéc b =(2n +1) 2

!

TG OEV MEQVA YQOVIXEG OTIYUES TOL EIVAL TEQLTTA TOAMATAKGLY TOL Z oA Alyo petd (uotd %To)

amO LTES (TO PaUVOPLEVO YiveTan eVTovOTeQo av D T AT, @, 1, Ty T, & T, & -T, T wou Oa elalerpo-
tav av b —0)

o e todbmra (X =0)=FAme ™
e ueemtdyuvon a(x=0)= +2 A, A8

o e Shvopn emavagopsg F,_ =0

EnQyV.

® e ddvapn amdoPeonc F —bv=Db- (+Aoa)0 Atl) +hA w,e

ocfroa,B

® e ouvolnd aoxovpevn dbvapn F_ +F _ =ma= m(J_rZA)a)OAe*AH ) = thAwe ™

ema. anoap.

e e Suvapnn evépyetr U =0
EO
2 2\ g2t 24t
o e xwnuu evégyer K =1mo? =%m($Aoa)oe’At1) = (%kﬁb )67 t=Ee ™

e,
® e oy evépyelx E = E, a)_:)ze—zml {1+Asin (20t — ¢, )} =Ee ™ = K, onpela enapig mg pe K
@ @

H taydtnta pndeviCeton v =0

!

T
e g ypovieg onypée L, = n?f’, NneN rov onpaiver Ot 11 18Leg ypOVIHES OTLYRES

o 1 amousmouven eupaviler oxpdtata (uéyiotw), ta X, =+A "% . Bror g Swmoitds otyuéc

Zuvodon 2oapapnainc Kovotavtivog
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’ I

T
t, = n?O’ neN n x= X(t) RO OL HOUTIONES (i) Ae " tépvovian, Snh. o (i) Age " 8ev anotehody 68/73

neptBdAlovoeg g X = X(t)

o ueemiyuvon a(v=0)=FAw;-e "
e e dvvaun emavapogds F, . (0=0)=— = FkAe "
* pe bvapn andoBeone F, ., =—bu=0
* e ouvohd aoxodpevn dovapn F . +F, =ma= m( At _Atz) kA "
Eo
—

v ] (1 2 -2/t _ -2 At
® ue Suvapund evégyere U 0 o = (5kA) )e :=Ee """

e e wvntud evépyerr K =1mo? =0

kA3
* ue ol evépyewx E = E, €7 =U |, onpeio xapnig mg xow enapig g pe U

H taybdtnra peyiotonowiton (a=0)
° T ot =(2n Dl h1ihen
¢ yoovirég ty = +)4 5 ., ne
T

® U ATMOPAXQLVOT| X(Umax ) =+2A, —e "
@y

o e taydma U, = FA@E "

o e ddvapn enavapopsg F, . =—kx= +2kﬁb—efm3
@y

A
® e Suvoun anoofBeong F = —bv = +2kA, —e ™"

aroof..max o,
® e ovvolxd aonodpevn Sovapn F . +F,_  =ma=0
2 2
o e Suvapnd evépyer U = 2 kx? =%|{¢2A0 ﬁe”ﬂ = (%kAé)‘lize-“‘s =E, 4/12 g 21
w, (O w,

Zuvodon 2oapapnainc Kovotavtivog
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1.

2.

EO I
—
2
pe nvntnn evéoyer K o = imv® = %m[fﬂ%a)o -efAt3] = (% k/A\f)eQ/1t3 =E,e " 69/73
e OMuY] EVEQYELX
- wf A w} A
E=E, —e*" [1+ —sin (2wyt, — ¢0)} =E,—>e [1+ —(3sin ¢, —4sin® ¢, )} =
o @y, o @y onuel
, onpeloa
2
=.= [ 4A2 +1j E,e "
@y
NAUTNG TG
TG yQ0oVI%EG OTIYUES
t=n L neN
2

A. PEYIOTOTOLELTAL 1] XTOUAUQLYCY] %ot 7] SUVALNY] EVEQYELX

B. pmdeviletor 7 torydmTor %ot 1 utvnTiny] evépyeta

I'. 7m ohnn evépyeta eppavilel oNpelo naumyg, yivetar (on He 11 SLVOPLIKY] EVEQYELX KL Ol ODO Ko~

UTOAEG EPATTOVTOL

A, tépvovtoar ) X = X(t) %0 Ol XUUTIDAEG (i) Ag "

t=(2n +1)L_ﬁ1—0'1 neN
4 2r

A. PEYLOTOTOLELTAL 1] TOYDTYTO UL 7] LYY TUT] EVEQYELX
B. 7 ol evépyeta eivat peyahhTen amd TV ©vnTiny] %ot ot G500 HAUTVAES SEv EXOLY KOO GNULELD

I'. 71 ol evépyela eppavilet onpeto napmng

3. t=n£+ﬁT0', neN
Vg

A. téuvovtar n X = X(t) xow ot xapmdree (1) Ae™™ (2° onueto tounc
B Y B Ny BN

4. t=n£+ﬁT0', neN
2 2r

A, undeviletat 1 ATOPAKQELVGY KoL 7] SUVXLINY] EVEQYELXL

B. 7 wvntinn evépyerx e€lomvetar nat eQATTETAL e TNV OAXY] EVEQYELX

Zuvodon 2oapapnainc Kovotavtivog
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w, _
I'. eyantoviar n X= X(t) %0 Ol NUUTIOAEG (i) A—e M (nepiBdArovoe) 70/73
@y

I'svixég mapatonostg

v Kavéva péyebog Se petafBddleton appovind pe 10 yoovo ot xavéva Se petwvetan exbetind pe 10 yeovo
(Oha elvat yvopeva evog exbetind petobpevov OPOoL 1oL EVOC XQUOVIXG UETABAAROUEVOD).

V' Movo ot Suaxprteg tpég twv peyeldov mov peketioope i (X =0, v=0, a =0) »An pewvovron exbett-

%% UE TO XEOVO (ATO Lo TLUY| OTNY ETOMUEVY] YQOVIUL).

v H #ivnon 100 6opatog eivan THAGVTWEY, apod To chpa xwveltor Takivdpoprd Yhow ard ™ 0o 1wop-
poTiag, 08V EIVIL ORG XQUOVIXY] Xal TTEOYAVAHS OV eivat 0LTe TTeELodiny], apoL dev emavokopBavetat
onELBWG 7] 1BLar, (IS AL TO AEYOUEVO KTAATOD) TTOL GUVOOEDEL TOV AEPUOVIUO OPO o OAx Tar peyebn petm-
vetat exbetind pe to yeovo

v H peyotonoinen mg toayhtnrtag xou g xvntinig evépyelag oupBaiver xatd At = ;iTO' TOW TO COWL
T

nepaoet ano ™ Héon X =0 nat Oho nat Moo novta g, nxbog 1 Takaviwon e€eliooetar. AAIOS, ®xOwg
10 oopa gentvd and axpain 0Eon xat 0devet TEog ™ Béon toppoming 1 GLUVOAIME AGKODUEVY] SHVOUY
undevileton motv nepdoet and ™ Héon toopponiog.

v And axpaio 0éon oty emduevn axpaia mepvd yoovog T,/ 2. And axpaia O¢on ot Bion toopporing

b

x=0) o yoovoc eivow To [ 4+="-T.>T'[ 4 yar and ™ 0on 160pp0ToC 0NV APECKC ETOUEVT] X0
Xe 0 og 070 N Yeon looe Ny xp PEVT O

o yeodvog eivow T,/ 4—5—0T0' <Ty /4. Me éda Loyx o ypovog meog ™ Do 16oppomiag and axpain
T

Oeon eivar peyokdtepog amd 1 Béon oopponiag mpog axpain 0éon. Avty 1 Stwpopa Stxtneeitor ko’
O TNV TAAAVTWOY ToEORO Tow ot Béoelg peyltoTonoineng g T LT TG TANoL&lovy OAO %ot TEQLEGO-

tep0 11 Béom topponiag.
v And m 0éon peyiotonoinong g taydTTag uéyot ™ 0éon X =0 emPBoadbvetar (o oty cuvéyelo pé-

xoL TV &AMk acpadar BEam) no 1 xpov Sopopd Twv Svo Béoewy elvor At = Z(SATOJ
T
v Koatd m Sidpreta g toeddviwong (Eenvoviag and axpaie 0207) ot0 emdpevo tétapto ™ «meptddouvy
O Boloxeton avdpeon o1 Oéom peyotonoinong mge taydtag o g X =0 not 10 endpevo 10010
O Boebel oty anevavtt axpaia B¢, dNA. TEORO TOL ATO PEYLOTO ATOUAKQELVGTG GTO ETOUEVO GTNV

3 TAELEE O YOVOG eivar STy, 0 Yedvog amd wéyioTo oe undeviond (anpaia Béon mpog Béon X =0)

' ' AT ' _ ¢0 i ' \ \ | \ AT '
nEuTd Thvw amd 1) %otd At——ﬂ_ Ty, evé and pndeviopud oe péyioto Ayotepo amd 71, notd

Zuvodon 2oapapnainc Kovotavtivog
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At = ﬁTo'. Ank. 1 «uoy THAVTWOT), OTY OTIOkL TO GO EMUTAYVVETAL OTO PEYAADTEQO Sidomua 8i- 71 /73

aonel TepoadTepo xath At =T and v dAn «wony (otv omola o chpa emBeadbvetar oe OAO

10 Yeovino Siotpa). H Swpopas «ovppmvmvetam uabog cuveyiletat 1 TaAdviwon.

v Ou xopmdkeg A, -6 Sev amotehody  mepiBdihovoes g X=X(t) , 0PODL  TEAVOVTHL TIC
!

TI
t= n?(J’ neN movn Xx=X(t) eppoviler axpodtata, ahkd xon 1 t= n?°+ﬁTo’, neN (ot0 peco-
T

: ) \ ' , @,
BidoTpa T0 X elvan peyahdTEQO), BVe Ot opTdreg A —-e .

0

anotehoLy TeptBaAlovoeg, StoTt eQd-

b

Tl
nrovtar g X =X(t) g t= n30+ Ty, neN | 81k xatd ;iTo' UETG TIC EYIOTOTOOELS TNG X
/s 7

N TOLY HXTA ;iTo' ™ 2" toud tov +A 6" pem X = X(t)
T

T’

V' H xopndln Eoe*‘Z/1t tepveton pe oy U =U (t) wow v E=E(t) ug t= n?" Tov peytotonoteitat (1

XMOUAMELYOY] uaL) 7] SLVAMUINY] EVEQYELX TOL eival (0] HE TNV OAY] evépyelx. Tig oTiyphés autég 7]
dE

E =E(t) epoaviler onpelo xopmig (E = FroopV = —bv? = 0) ota omola 1 ¥hion me E =E(t) el

vt undev (g @bivovoa oe OAO TO YEOVIHO SIAOTNPA TG TAAAVTWGYG, AOYW TNG ATOGREoNC, OeV THEOL-
otalet O axEOTATA).

T!
v H xopndn Eoef‘Z/1t tepveton pe v K=K(t) now v E=E(t) g b =(2n +1)ZO+2¢ATO' 7oL
T

undevileton (1 ATOUANELVGY %) 7] SUVIUIXY] EVEQYELX HOL 7] KWVNTNY] elvat (G7] LE TNV OAXY] EVEQYELL.

To

Eniong xaw 1 onypée t; = (2n +1) 4 —;ATO' TOL HEVLOTOTOELTAL (7] TOUYDTYTA HAL) 7] HLVNTIXT| EVEQ-
T

yew o E = E(t) eppaviler onueta xopmic.

v H E=E(t) eivar povipwg mévew and mv U =U (t) extog and 1o axgaio onpeia ota onola egdmto-
vian xon mave amd ™ K = K(t) extog and ta onpela pe X =0 ot onoia egdmtovion. H E = E(t)

noteBaivel xMporwtd pe 600 oMpei HAPTNG oVE OXAAOTIATL (UEYIOTOTIOMOY] ATIOPAHQLVONG KoL
UEYIOTOTIOMOY] TUYDTNTAG) HAVOVTHG KK «OTLYMIoia otdon» xdbe pood mov 10 cwpa Bpioxstal os
axooio Ogom.

Zuvodon 2oapapnainc Kovotavtivog



SYTKENTPQTIKOX ITINAKAY YITOKPIZXIMHY @POINOYIAX

F.. +F

emay. oamoap.

m

:ma—>—kx—bu:ma—>ma+bu+kx:0;1’a+£u+£x:0ﬁ5c'+2/1x+a)§x:0, omov Azzi, Wy =,|—
m

(E=U+K)(t)

OMpEld UAUTNG

! A A :
A< @y —b<2Jmk =2may,, o = Jwf — 42 < @y, X(0)= A, Av(0)=%(0)=0->tang, =—, sing, == cos ¢, =%, E, = 1 kA?
o o o
UTTOPANQLVE ) x=0,neN A A
peseeoven A, —>e ™ cos(wyt — ) T 4 Xnas = A X(Upy ) = +2A) —€™"
x(t) @, t = (2n +l) IO + 2—°T0' TOTUNS XEOTUTOL Wy
V3
ToryOTN T ) v=0, x=max,neN i
Q) - - 1 _ —Ay , D, =F e
U(t):% —Aoa)—?e Atsm(wot) v(x=0)=FAme ! t —nT_0 o +A)0)0
dt ) 2 =N TOTUAS XQOTOTOL
ETLTAYLVOY] P a=0, v=max,neN
—At —ALy — T — 4
a(t):d—u -A e cos(a)(’)t+¢0) a(x=0)=r2Am,Ae™™ | a(X,)=FAwue " _ T, 4 -
o @y t; (2n +l) 2 2 T,
SOVaLPY ETTUVAPOQUS KA, ﬂt,) e cos (a)(')t _¢0) . Thae F2KA, A -t
o (t) = —kx [ TOTUHE AUQOTATX @,
A
Svvopn anooPeong 2N _a o, +2kA, —e
—€ " SIn t A4
Fooy (1) =—bv R (et +bAw,e 0 o,
TOTUNG OUQOTATA
oLVOAXY] OOVALUY] W
0 a—At / At LA ot
—kA, —re™* cos(apt + ¢ A we ™ FkAE ™ 0
F_+ Fmgﬁ.)(t) —ma kA @, ( 0 o) Ay, kA,
Suvopnn evépysta 2 -24t, 42
PN ; QZ E, a)_:)ze—zm cos2 (a)(')t—gbo) ' 0 E.e an Eoe_ZAt3
U (t) = 3kx A ehdrytoto TOTUHG LEVLOTAL, ETOPT| [0
0 " 2 -2/t
ALVNTINY] EVEQYELX Dy ont 2 ey 0 E,e ™
K(t) =3mv’ S 62 © s (th) = ehdytota TOTUUX PEYLOTA. ETXPT|
2 2
ol evégyela E=E, a)—f’zefzm {1+ Asin (ch')t - ¢0) E o2/ Eoe_Z/1t2 (4/ﬁ + 1) Eoe_Z/1t3
w, @, 0 ;)

Opeld UAUTING
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